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Barbecue

BARBECUE INOX 720B
Fabricado em aço inoxidável Aisi-304 (excelente condutor de 
calor) 1,5 mm de espessura. Regulagem de altura da grelha, 
sistema anti-gotejamento, porta copos e coletor de gordura, 
com cabo de madeira, duas mesas laterais e rodas de borracha. 
Dimensões: 1120x1250x430 mm.

Ref: 11410000475,00 €

BALUJA

BARBECUE INOX 980B
Dimensões: 1500x1250x430 mm.

Ref: 11410001579,95 €

BARBECUE

BARBECUE INOX DELUXE 720BD
Fabricado em aço inoxidável Aisi-304 (excelente condutor de calor)
1,5mm de espessura. Regulagem de altura da grelha, sistema anti-
pingo, copo e porta-copos para coleta de gordura com cabo de 
madeira, duas mesas laterais de madeira e rodas de borracha.
Dimensões: 1300x1230x470 mm.

Ref: 11410002629,95 €

BALUJA

BARBECUE INOX SOAR PLUS 720BH
Feito de ferro e aço inoxidável, pintado de preto.
Grelha 100% utilizável. levantar por pinhão. Copo 
coleta graxa, bases para copos e alças laterais. 
Dimensões: 1030x1180x465 mm. 

Ref: 11410003269,95 €

BALUJA
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Barbecue

BARBECUE GÁS 4 SERIES PREMIUM S
13.600 W. Fogão lateral 2.300 W. 4 Queimadores 
com tubos de aço inoxidável, distribuição 
homogênea e com redução de flare-ups. 
Superfície da cozinha 3.312 cm2. Chapa e grelha 
em ferro fundido. Partida eletrônica. Aço inoxidável 
reforçado e tampa de alumínio com termômetro. 
1 mesa lateral dobrável e fogão lateral. 4 rodas 
resistentes com freio. Peso 77kg.
Dimensões abertas 157x69x148 cm.
Dimensões fechadas 135x60x119 cm.

Ref: 12410002699,95 €

BARBECUE GÁS 4 SERIES CLASSIC LS PLUS
4 queimadores de tubo de aço inoxidável de 12,8Kw + 1 grelha lateral
2,1 kW Grelha e chapa grande em ferro fundido esmaltado mate 
(78x45 cm), grelha de aquecimento esmaltada, base Módulo Culinário. 
Sistema InstaClean para limpeza rápida e fácil da churrasqueira. leste 
sistema permite que você remova todas as peças laváveis   na máquina 
de lavar menos de 60 segundos. Armazenamento e transporte: 
1 bandeja lateral Rodas dobráveis   e com trava para guardar a 
churrasqueira quando não estiver usar; muito espaço de armazenamen-
to no armário inferior. Tampa de aço com termômetro; superfície de 
cozimento 3.500 cm²; altura de cozimento: 90 cm. Peso 60kg.

Ref: 12140015519,95 €

CAMPINGAZ

CAMPINGAZ BARBECUE GÁS 4 SERIES CLASSIC LBD
12.800 W. 4 queimadores com tubos de aço inoxidável. Su-
perfície da cozinha 3.500 cm2. Chapa e grelha em aço es-
maltado. Ignição piezo. Termômetro. Mesas laterais dobráveis. 
Tela frontal com bandeja integrada. Peso 47kg. 
Dimensões abertas 160x66x147 cm.
Dimensões fechadas 137x60x116 cm.

Ref: 32114125429,95 €

CAMPINGAZ

BARBECUE GÁS 3 SERIES PREMIUM S
10.200 W. Queimador lateral 2.300 W. 3 queimadores com tubos 
de aço inoxidável. Superfície da cozinha 2.800 cm2. Chapa e gre-
lha em ferro fundido. Partida eletrônica. Aço inoxidável reforçado 
e tampa de alumínio com termômetro. 1 mesa lateral e fogão 
lateral. Peso 69kg.
Dimensões abertas 146x69x148 cm.
Dimensões fechadas 124x60x121 cm.

Ref: 12410003549,95 €

CAMPINGAZ
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BARBECUE GÁS 3 SERIES CLASSIC LS PLUS DARK
3 queimadores de tubo de aço inoxidável de alto desempenho 
9,6 Kw + 1 grelha lateral 2,3 Kw. Grande grelha e chapa de ferro 
fundido esmaltado fosco 61x45 cm, grelha de aquecimento 
esmaltada; base para Sistema Culinário Modular. Sistema 
InstaClean para limpeza rápida e fácil do churrasqueira permite 
extrair as peças adequadas para a máquina de lavar louça
em menos de 60 segundos. 1 bandeja lateral dobrável e rodas
bloqueio. Muito espaço de armazenamento no armário
mais baixo. Tampa de aço com termômetro. Superfície de 
cozimento 2.800 cm²; altura de cozimento: 90 cm.

Ref: 12410016469,95 €

CAMPINGAZ
BARBECUE GÁS 3 SERIES WOODY LX - ES
3 queimadores de tubo de aço inoxidável de alto desempenho 
9,6 Kw. Grelha e chapa em ferro fundido esmaltado em duas 
partes (61x46 cm), grelha de aquecimento esmaltada, base para 
sistema culinária incluída. Sistema InstaClean de limpeza fácil para 
um Limpeza rápida e fácil do seu churrasco. O sistema permite 
que você remova todas as peças laváveis   na máquina de lavar 
louça em menos de 60 segundos. 2 prateleiras e rodas laterais 
dobráveis     confortáveis trancar. Frente de aço com prateleira 
frontal integrada para armazenamento. Tampa de aço com 
termômetro, superfície de cozimento 2.800 cm²; altura de 
cozimento: 85 cm.

Ref: 12410017449,95 €

CAMPINGAZ

BARBECUE GÁS 3 SERIES CLASSIC LBD
Potência 9.600 W. 3 queimadores de aço inoxidável.
Superfície da cozinha 2.800 cm2. grelha de chapa
Aço esmaltado. Sistema Insta Clean™ para fácil
limpeza de lava-louças. Ignição piezo. Opção
motor de torrefação Termômetro. Mesas laterais 
dobráveis. Tela frontal com bandeja integrada.

Ref: 32110031349,95 €

CAMPINGAZ
BARBECUE GÁS 3 SERIES WOODY ADELAIDE

Potência 14.000 W. 3 queimadores em ferro fundido.
Ignição piezo. Grelha em ferro fundido. Superfície da 
cozinha 2.800 cm2. Mesas laterais de madeira dobráveis. 
Bandeja de coleta de gordura. Tela frontal em lona. Tampa 
de aço. Carrinho de madeira com 2 rodas.

Ref: 32114033269,95 €

CAMPINGAZ



-5- Falando de FERRAGENS  Vamo-nos entender!

Barbecue

BARBECUE GÁS XPERT 200 LS ROCKY
Potência 7.100 W. Fogão lateral 2.100 W. Superfície da cozinha 
1.880 cm2. 2 queimadores de aço aluminizado. Ignição piezo. 
Grelha em ferro fundido. Compatível com pedra de lava.
1 mesa lateral dobrável e outra com fogão lateral. Limite de
aço estampado. Termômetro. 2 rodas. Tela frontal de aço com 
bandeja integrada.

Ref: 32114124239,95 €

CAMPINGAZ

BARBECUE GÁS 2 SERIES CLASSIC EXS VARIO DARK
2 queimadores de tubo de aço inoxidável de alto desempenho 7,5 Kw. 
1 queimador lateral 2.1Kw. Churrasqueira com ignição piezoelétrica para 
facilitar a iluminação. Uma infinidade de opções de cozimento grande 
grelha de ferro fundido esmaltado de 2 peças e chapa 60x35 cm, a gra-
de de aquecimento se estende até a superfície de assar. Tampa de aço 
com termômetro, a alça grande facilita a abertura da tampa. Armazena-
mento e Transporte 1 prática bandeja dobrável e rodízios com trava para 
guardar a churrasqueira quando não estiver em uso; muito espaço de 
armazenamento no armário inferior. Superfície de cozimento 2.100 cm²; 
altura de cozimento: 87 cm; consumo de gás 546+153 g/h; peso 37kg.

Ref: 12410004329,95 €

CAMPINGAZ

BARBECUE GÁS EXPERT 200 L VARIO
2 queimadores de aço aluminizado de alto desempenho 7,1 Kw; grelha 
com peça de ignição para facilitar o arranque. Distribuição de
calor: grelha larga esmaltada 55x35 cm. configurado como grelha ou 
chapa e superfície de aquecimento esmaltada. transporte
aço, inclui ganchos para pendurar acessórios de cozinha garfo e escova e 
pinças; Tampa de aço ideal para assar, alça grande para fácil abertura.
Armazenamento e transporte: 2 práticas mesas laterais dobráveis   e rodas 
resistentes para guardar a churrasqueira quando não estiver em uso; Es-
paço de armazenamento generoso na parte inferior. superfície da cozinha
1.800cm²; altura da cozinha 85 cm; consumo de gás 515g/h; peso
23kg; borracha e regulador de gás. 30mbar não incluído.

Ref: 12410005199,95 €

CAMPINGAZ

BARBECUE GÁS EXPERT 100 L
Potência 7.100 W. Superfície da cozinha 1.535 cm2.
2 queimadores de aço aluminizado. Ignição piezo. 
Grade cromada. 2 mesas laterais dobráveis. Cobertura 
em aço estampado. 2 rodas. Tela frontal de tecido.

Ref: 32114027149,95 €

CAMPINGAZ
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PLACA DE GÁS
Potência 8.200 W. Superfície da cozinha 
2.800 cm², 2 queimadores de aço. 
Ignição piezoeléctrica, chapa de aço 
esmaltada, pegas laterais.

Ref: 3211040189,95 €

ARBECUE GÁS ATTITUDE 2 GO
2 potentes queimadores Blue Flame, 5 Kw para aquecimento regular na 
superfície de cozedura; churrasqueira de mesa compacta (65x52x36 
cm) ideal para varanda e terraço. Fogão de duas faces utilizável e 
grelha de ferro fundido Modular Culinária para utilização de inserções 
Modular Culinária: pedra para pizza, rotisserie ou fogão. Compacto, 
58x36 cm, o barbecue de mesa portátil oferece uma superfície de 
cozedura em ferro fundido esmaltado. Ignição eletrônica, tampa com 
termômetro, grelha e chapa de ferro fundido com inserção Modular 
Culinária, grade de retenção quente, peso 25 kg, consumo de gás: 
360 g/h. Limpeza rápida e fácil, com bandeja de gordura removível; o 
sistema InstaClean permite que os elementos internos da churrasqueira 
sejam removidos e lavados na máquina de lavar louça após a limpeza.

Ref: 12410006219,95 €

CAMPINGAZ

CAMPINGAZ

ASSADOR DE FRANGO ELÉTRICO PREMIUM
O conjunto para assar é composto por um potente motor elétrico de 230 V, um 
espeto e dois garfos que podem suportar um peso de até 3 kg sem nenhum 
problema. O giro lento e uniforme garante que a carne doure e fique crocante 
uniformemente em todos os lados e fique suculenta no centro. É fácil de colocar 
na churrasqueira, pois inclui tudo o que você precisa; motor rotativo se conecta 
a um soquete convencional. Adequado para todas as churrasqueiras a gás da 
Série 3 e 4 (Série, Classic, Woody, Master), exceto Série 4 RBS e Adelaide; também 
compatível com RBS Série 2. Motor elétrico 220-240 V, 1 espeto inox, 2 garfos 
inox, ideal para churrascos. Campingaz, bem como para outras churrasqueiras 
a gás.

Ref: 1241001899,95 €

CAMPINGAZ
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GRELHADOR PEIXE
Grelha de aço inoxidável 18/8. Convexo, 
ideal para grelhar peixes e mariscos. 
Altura do pé 90 mm. 40x45cm.

Ref: 3316701659,95 €

SAUVIC GRELHADOR DUPLO
Grelha reforçada. Grande capacidade.
Pernas altas para guardar as brasas (10 
cm.). Ideal para churrascos. 70x40 cm

Ref: 331672332,50 €

SAUVIC GRELHADOR DUPLO
Grelha de aço inoxidável 18/8. Inclui clipe 
de aço inoxidável como presente. Mais 
reforçado. 35x40 cm

Ref: 3316700144,95 €

SAUVIC

GRELHADOR BARBECUE
Aço inoxidável 18/8 eletropolido. Ele pode ser 
cortado para caber no tamanho do seu chu-
rrasco. Alças dobráveis.
70x40 cm.

Ref: 3316700859,90 €

SAUVIC GRELHADOR BARBECUE
Churrasqueira extensível em aço inox 18/8. 
Com uma estrutura extensível, adapta-se 
facilmente a qualquer churrasqueira sem a 
necessidade de cortar ou fazer uma grelha 
personalizada Estenda um máximo de 10 
cm total para não perder a base da grelha. 
60x40 cm

Ref: 3316702379,95 €

SAUVIC

40x45 cm

Ref: 3316700254,95 €
50x50 cm

Ref: 3316700374,50 €

80x40 cm

Ref: 3316700969,95 €

GRELHADOR VARETA EM V
Aço inoxidável 18/8 eletropolido. Fabricado 
com placas em forma de V ou um canal que 
recolhe a gordura e graças à sua inclinação,
Eles o conduzem para a pá no fundo, evitando 
que ele caia no fogo. Pode ser cortado à 
medida, para se adaptar ao tamanho do seu 
churrasco
70x44 cm.

Ref: 3316700584,95 €

SAUVIC

80x44 cm

Ref: 3316700689,95 €

70x40 cm

Ref: 3316702484,50 €

GRELHADOR PROFISSIONAL
Cabos de madeira de bétula FSC.
90x40 cm

Ref: 2091401748,95 €

BARBECOOK

70x40 cm

Ref: 2091401844,50 €

CESTA DE GRELHADOR AJUSTÁVEL
Cabos de madeira de bétula FSC.
90x40 cm

Ref: 2091402122,50 €

60x40 cm

Ref: 2091401938,50 €

MALHA ANTI-ADERENTE
Malha para churrascos de 36x42 cm.

Ref: 209140128,95 €

BARBECOOK BARBECOOK
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PRATO DE PIZZA
Em refratário. 36 cm

Ref: 2091401434,50 €

GRELHADOR DE FRANGO E AVES
27,5x18,5 cm.

Ref: 2091401534,50 €

ASAS DE FRANGO GRELHADA
Capacidade 12 unidades. 37,5x15,5x2cm.

Ref: 2091401629,90 €

COSTELA GRELHADA
Em refratário. 36 cm

Ref: 2091401318,50 €

PEDRAS DE LAVA
Eles são colocados cobrindo os queimadores 
para evitar que a gordura caia diretamente 
sobre eles e crie surtos. Eles distribuem o 
calor uniformemente. Reutilizável. Cobre 
1.500 cm2. 3kg

Ref: 321260109,95 €

CAMPINGAZ BRIQUETES CERÂMICOS
Eles são colocados cobrindo os queimadores 
para evitar que a gordura caia diretamente sobre 
eles. e flares são criados. Eles distribuem na forma 
calor homogêneo. Reutilizável. Mais alto número 
de usos do que as pedras de lava. 40 peças.

Ref: 3211004411,50 €

CAMPINGAZ

CONJUNTO EXTENSÍVEL
Kit composto por 3 peças de 
espátula, garfo e pinça.

Ref: 3211404822,50 €

CAMPINGAZ

KIT DE ACESSÓRIOS ESTOJO DE TECIDO
Kit completo de acessórios para churrasco. Inclui: faca, pinça, 
6 espetos, espátula e garfo, pegas. Corpo em madeira e aço 
inoxidável. Se apresenta em estojo de tecido que facilita seu 
transporte e posteriormente armazenamento de utensílios.

Ref: 3211402924,95 €

CAMPINGAZ

ESPÁTULA DE MADEIRA
Espátula de aço inoxidável com 
cabo de bétula FSC. 46cm 
Espátula ou garfo.

Ref: 20914030-209140117,95 €

LUVA BARBECUE
Luva resistente ao calor 100% 
algodão de lã ignífuga.

Ref: 422360687,95 €

CONJUNTO DE CHURRASCO 
PADRÃO
Conjunto de churrasqueira em aço inox 
e cabo de madeira, pinça, espátula e 
garfo.

Ref: 2091401019,95 €

ESCOVA 3 EM 1
Três funções: esfregar, escovar 
e raspar.

Ref: 209240015,95 €

BARBECOOK BARBECOOK BARBECOOK

BARBECOOK

BARBECOOK
BARBECOOK BARBECOOK

BARBECOOK
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Relva

Material fiado: PP fibrilado
- Base: PP + não tecido + látex
- Cor: 1 tom verde
- Estabilizador anti-UV: Sim
- DTEX: 2.200
- Pontos m²: 60.000
- Peso: 1.356 g/m² (± 5,0%)

RELVA NORT LUBECK PRO 15 mm.

Material fiado: PP fibrilado
- Base: PP + tecido não tecido + látex
- Cor: 1 tom verde
- Estabilizador anti-UV: Sim
- Drenagem: 180~500 l/h/m²
- Pontos m²: 70.550 (±3%)
- Peso: 860 g/m² (+ 5,0%; - 5,0%)

RELVA NORT LUBECK 7 mm.

RELVA
ARTIFICIAL

5,50 €/m2.
Rolo de 2x5 mts.

6,60 €/m2.
Rolo de 2x25 mts.

44,95 €
Ref: 84264018

1x5 mts.

1x25 mts.

2x5 mts.

2x25 mts.

179,95 €
Ref: 84264017

79,95 €
Ref: 84264020

329,95 €
Ref: 84264019

29,95 €
Ref: 95866003

1x5 mts.

2x5 mts. 54,95 €
Ref: 95866004
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Relva

- Material fiado: PE (cabelo liso) + PP (cabelo crespo).
- Base: PP 135 g/m² + látex.
- DTEX: 6.200 (±3%)
- Pontos m²: 18.900 (±100).
- Peso: 1.336 (±3%)
- Cor: marrom verde (4 tons).
- Estabilizador anti UV: Sim.

RELVA NORT ESSEN 20 mm.

- Material fiado: PE (cabelo liso) + PP (cabelo crespo).
- Base: PP 105 g/m² + PP 50 g/m² + látex.
- DTEX: 7.800 ((±3%).
- Pontos m²: 13.650 (±100).
- Peso: 1.961 (±3%).
- Cor: marrom verde (4 tons).
- Estabilizador anti UV: Sim.

RELVA NORT ZURICH EVOLUTION 
30 mm.

- Material fiado: PE (cabelo liso) + PP (cabelo cacheado)
- Base: PP + tecido não tecido + látex
- Cor: verde - marrom (4 tons)
- Estabilizador anti-UV: Sim
- Drenagem: 800-1000 l/h/m²

RELVA NORT ABERDEEN 40 mm.

12,50 €/m2.
Rolo de 2x20 mts.

11,25 €/m2.
Rolo de 2x20 mts.

18,99 €/m2.
Rolo de 2x20 mts.

49,95 €
Ref: 84264013

1x4 mts.

2x4 mts.

2x10 mts.

2x20 mts.

94,95 €
Ref: 84264016

229,95 €
Ref: 84264014

449,95 €
Ref: 84264015

59,95 €
Ref: 8818067

1x4 mts.

2x4 mts.

2x10 mts.

2x20 mts.

109,95 €
Ref: 8818068

259,95 €
Ref: 8818069

499,95 €
Ref: 8818070

84,95 €
Ref: 84264010

1x4 mts.

2x4 mts.

2x10 mts.

2x20 mts.

164,95 €
Ref: 84264021

399,95 €
Ref: 84264011

759,95 €
Ref: 84264012



-11- Falando de FERRAGENS  Vamo-nos entender!

Relva

- Material: 100% polietileno
- Base: PP + látex SBR
- Cor: 2 verdes, 2 amarelos
- Pontos m2: 15.750 +/- 5%
- Dtex: 7.000 +/- 5%
- Peso total: 1.940 gr./m2 +/- 5%
- Drenagem: 60 litros/min.
- Tratamento UV: sim

RELVA NEW TÁMESIS 30 mm.

- Materiais: 100% PP
- G/G: 5/32
- Base: látex
- Cor: azeitona
- Pontos m2: 280
- Dtex: 2200

RELVA ELBA TAPETE 7 mm.

- Material: 100% polietileno
- Base: Lex SBR
- Cor: 2 verdes, 2 amarelos
- Pontos m2: 16.800 +/- 5%
- Dtex: 7.000 +/- 5%
- Peso total: 2.200 gr./m2 +/- 5%
- Drenagem: 60 litros/min.
 -Tratamento UV: sim

RELVA NEW TIBER 40 mm.

4,99 €/m2.
Rolo de 2x25 mts.

12,00 €/m2.
Rolo de 2x20 mts.

14,38 €/m2.
Rolo de 2x20 mts.

69,95 €
Ref: 56766004

1x5 mts.

2x5 mts.

2x10 mts.

2x20 mts.

138,95 €
Ref: 56766003

249,95 €
Ref: 56766002

479,95 €
Ref: 56766001

29,95 €
Ref: 8866684

1x5 mts.

1x25 mts.

2x5 mts.

2x10 mts.

2x25 mts.

134,95 €
Ref: 8866685

56,95 €
Ref: 8866683

109,95 €
Ref: 8866686

249,95 €
Ref: 8866687

89,95 €
Ref: 56766008

1x5 mts.

2x5 mts.

2x10 mts.

2x20 mts.

174,95 €
Ref: 56766007

299,95 €
Ref: 56766006

574,95 €
Ref: 56766005
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Relva

GRAMPOS NORT 
HOOKSOL
Grampos de fixação de 
grama 15x3,5. Saco 300 
unidades.

Ref: 886662344,50 €

MALHA NORT SOLDRAIN
Malha de drenagem composta por três malhas termofixadas: 
feltro, malha anti-erva e malha de drenagem. Com seu uso, 
evite a aplicação de areia para drenagem. Alta capacidade 
de evacuação de água em todas as direções. Torna a 
instalação de relva artificial numa tarefa simples e fácil de ser 
realizada por profissionais e não profissionais. Peso 800g/m2. 
Drenar 0,4 l/s.
1x4 m.

Ref: 8866680
39,90 €

NORTENE

NORTENE

1x10 m.

Ref: 8866682
94,90 €

1x20 m.

Ref: 8866681
179,90 €

COLA BICOMPONENTE
Adesivo de poliuretano, especialmente 
concebido para a colocação de relva 
artificial, elástico bicomponente para 
aplicação com fita da União.
3,3 kg.

Ref: 56714001
24,95 €

NOVARTIX

10 kg.

Ref: 56714002
69,95 €

FITA DE UNIÃO
Geotêxtil, 30 cm de largura para 
aplicar com cola bicomponente.
0,3x100 m.

Ref: 56770001
99,95 €

NOVARTIX

0,3x10 m.

Ref: 56770002
12,95 €

FITA UNIÃO AUTO-ADESIVA

Geotêxtil, 15 cm de largura.
Resistente a água.
5 m.

Ref: 56770003
14,95 €

NOVARTIX

10 m.

Ref: 56770004
29,95 €

CABELEIREIRO ROLL&COMB 
141E-V19
Ele é projetado para manter a grama 
artificial. Ajuda a limpar musgo, folhas, 
agulhas de pinheiro e outros detritos do 
gramado enquanto penteia e levanta o 
cabelo da grama. Seu baixo peso e seu 
design com guidão ajustável facilitam o 
uso e a correta posição de trabalho. Fácil 
de transportar e guardar. Modelo de utili-
dade patenteado. Ideal para superfícies 
de relva artificial até 75 m2.

Ref: 38205048189,95 €

GARLAND

CABELEIREIRO ROLL&COMB 5021E-V19
Penteadeira/varredora de relva artificial Motor 
eléctrico de 1.600 W. Largura de trabalho 40 cm.
Altura de trabalho de 0 a 10 mm. Caso 
polipropileno. Saco de recolha de 40 l. Escove 
e levante a grama esmagada.

Ref: 38205049299,95 €

GARLAND
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Fechamentos

BAMBU NORT REEDCANE
Fechamento natural de canas de bambu, unidas com 
arame galvanizado. Nível médio de ocultação.
1x5 mts. 

Ref: 882220415,95 €

NORTENE

1,5x5 mts. 

Ref: 882220022,95 €
2x5 mts. 

Ref: 882220829,95 €

BAMBU PELADO
Fechamento natural de canas de bambu, unidas, se for 
com arame galvanizado. Nível médio de ocultação.
1x5 mts. 

Ref: 5671800121,90 €

NOVARTIX

1,5x5 mts. 

Ref: 5671800232,90 €
2x5 mts. 

Ref: 5671800344,90 €

URZE NORT TRIOBRUC
Combinação de duas camadas de urze e uma camada 
intermédia de geotêxtil unidas com arame galvanizado. 
Nível de ocultação 100%.
1x3 mts. 

Ref: 881803146,50 €

NORTENE

2x3 mts. 

Ref: 881803389,95 €

URZE NORT BRUC DECO
Tecido de urze natural unido por arame.
1x5 mts. 

Ref: 881801033,50 €

NORTENE

1,5x5 mts. 

Ref: 881801254,50 €
2x5 mts. 

Ref: 881801474,50 €

URZE PLUS
Tecido de urze natural unido por arame a cada 10 cm. 
Densidade: Entre 1,5-1,8 kg/m². Ocultação 75%.
1x5 mts. 

Ref: 5671500749,95 €

NOVARTIX

1,5x5 mts. 

Ref: 5671500874,95 €

CANA NORT FENCY TWIN
Ocultação: 90%. Composição: Polipropileno (40%) e polietileno 
(60%). Peso: 1,20kg/m. Dimensões da haste: comprimento 9,5 
a 10 mm x largura 4 mm. Hastes unidas por um fio galvanizado 
(diâmetro 0,6 mm). Marrom ou cores naturais.
1,5x3 mts. 

Ref: 8822194-19359,90 €

NORTENE

1x3 mts. 

Ref: 8822192-19139,90 €2x5 mts. 

Ref: 5671500999,95 €
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Fechamentos

CANA NORT SPLITCANE
Cerca natural de varas de bambu, unidas com arame 
galvanizado. Nível médio de ocultação.
1x5 mts. 

Ref: 881806419,90 €

NORTENE

1,5x5 mts. 

Ref: 881806527,50 €
2x5 mts. 

Ref: 881806634,50 €

CASCA DE ABETO NORT MILWAUKEE
Barreira de casca de pinheiro natural para cercas e 
cercas. Cascas unidas por um fio plastificado. Rigidez 
e alta resistência.
1x3 mts. 

Ref: 881804324,95 €

NORTENE

1,5x3 mts. 

Ref: 881804636,95 €

VIME ARTIFICIAL ECO
Fabricado com materiais flexíveis, resistentes e ecológicos. 
Feito com hastes unidas por cordas presas com cola. Cores 
marrom e antracite.
1x3 mts. 

Ref: 56715010-1354,95 €

NOVARTIX

1,5x3 mts. 

Ref: 56715011-1484,95 €
2x3 mts. 

Ref: 56715013-15109,95 €

VIME NATURAL
Cerca de vime natural.
1x5 mts. 

Ref: 5671501669,90 €

NOVARTIX

1,5x5 mts. 

Ref: 5671501799,90 €
2x5 mts. 

Ref: 56715018129,90 €

2x5 m.

Ref: 56718012-09-06

1,5x5 m.

Ref: 56718011-08-05

CANA PVC NOVARTIX
Gabinete em pvc em cana inteira, unido com
estrutura galvanizada. Nível de ocultação 90%.
Disponível em branco, marrom e verde.
1x5 m.

Ref: 56718010-07-04

79,95 €

59,95 €

39,95 €

2x3 mts. 

Ref: 881804747,95 €

VIME NATURAL NACIONAL
Produzido a partir de safra nacional e fabricação própria. Usado 
para ocultação, sombreamento ou delimitação. Costurado com 
arame galvanizado a 10 cm. distância entre os fios.
1x5 mts. 

Ref: 5671500448,90 €

NOVARTIX

1,5x5 mts. 

Ref: 5671500569,90 €
2x5 mts. 

Ref: 5671500689,90 €
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CERCA NORT GREENSET
Material 100% PVC virgem, 36 varetas por metro linear, espessura do 
fio 0,7 mm. 85% de ocultação. Tratamento anti-UV. Auto-extinguível.
1x3 mts. 

Ref: 886667521,90 €

NORTENE

1,5x3 mts. 

Ref: 886667631,90 €
2x3 mts. 

Ref: 886667739,90 €

CERCA NORT GREENSET 36
Sebe artificial feita de um produto misto de folhas finas de PVC entre-
laçadas com arame revestido de plástico verde. Tratamento Anti UV
1x3 mts. 

Ref: 886666626,95 €

NORTENE

1,5x3 mts. 

Ref: 886666739,95 €
2x3 mts. 

Ref: 886666949,95 €

SEBE ARTIFICIAL PLUS BICOLOR
Combinação de duas camadas de urze e uma camada intermédia 
de geotêxtil unidas com arame galvanizado. Nível de ocultação 100%.
1x3 mts. 

Ref: 5676610139,90 €

NOVARTIX

1,5x3 mts. 

Ref: 5676610254,90 €
2x3 mts. 

Ref: 5676610369,90 €

MALHA OCULTAÇAO
Malha de sombreamento e ocultação de 230 gr/m2 de máxima 
qualidade. Especialmente compacto, uniforme e denso, que ga-
rante total ocultação e resistência à quebra. Seu tratamento anti-UV 
garante a durabilidade da cor. Fixa-se facilmente em cercados ou 
pérgulas graças aos ilhós nas bordas. Cor antracite e verde. 
1x5 mts. 

Ref: 51100008-1121,95 €

FUN&GO

1,5x5 mts. 

Ref: 51100009-1229,95 €
2x5 mts. 

Ref: 51100010-1339,95 €

MALHA OCULTAÇAO NOVARTIX
Fabricado em polietileno de alta densidade 160 g e 
resistente, com tratamento Anti-UV. Cores verde e marrom.
1x10 m. 1x50 m.

MALHA OCULTAÇAO NOVARTIX
Fabricado em polietileno de alta densidade 120 g e 
resistente, com tratamento Anti-UV. Cores verde e marron.
1x10 m. 1x50 m.

Fechamentos

2x10 m.

Ref: 56715041-4739,95 €

1,5x10 m.

Ref: 56715040-4628,50 €

Ref: 56715039-4518,95 €
1,5x50 m.

134,95 €

89,50 €

2x50 m.

179,95 €
Ref: 56715044-50

Ref: 56715043-49

Ref: 56715042-48

1,5x10 m.

Ref: 56715029-3529,95 €

1,5x10 m.

Ref: 56715028-3422,50 €

Ref: 56715027-3314,95 €
1,5x50 m.

104,95 €

69,95 €

2x10 m.

139,95 €
Ref: 56715032-38

Ref: 56715031-37

Ref: 56715030-36
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NORT MOON

NORT NAUTIC

Fechamentos

CARACTERISTICAS
Fabricado em resina PP injetada. Peso 3,34kg. 5mm de espessura. Disponível em diferentes cores: branco e ferrugem ou antracite com efeitos 
metálicos. Pode ser facilmente cortado em qualquer direção. Com tratamento anti UV. As treliças podem sofrer uma ligeira expansão ou 
contração com as mudanças de temperatura, por isso é importante seguir as instruções de montagem (ver vídeo) para manter as distâncias 
corretas. 1x1 mts. Antracite, branco ou castanho
NORT MOON     NORT NAUTIC

Ref: 8818076-77-7939,95 €
Ref: 8818078-80-8139,95 €

Ref: 8818082-83-8432,50 €

POSTE NORT ALUPOST
Decorativos não podem ficar sozinhos, 
eles precisam de postes sólidos para 
poderem ser fixados no chão. Os postes 
alupost foram especialmente concebidos 
para a montagem dos painéis. Estes 
postes de alumínio estão disponíveis 
em várias cores: branco, antracite e 
castanho.
1,15x6

Ref: 8818098-85-8649,95 € Ref: 8818090-91-9215,95 €

NORT PERFIL H 2
Acessórios para a instalação dos nossos painéis junta-
mente com ALUPOST (poste), PERFIX (quadrado) e BASFIX 
(base). Não há necessidade de ferramentas. Pode ser 
cortado para caber todos os espaços e necessidades. 
Adequado apenas para instalações verticais. Com 
tratamento anti UV. Fabricado em polipropileno. Cores 
brancas, antracite e castanhas.

Ref: 881807516,95 €

NORT WALLFIX
Acessório para instalação na parede de 
toda a nossa gama de painéis. Acessório 
versátil que se integra com qualquer painel, 
graças à sua cor transparente. Fabricado em 
policarbonato transparente. Com tratamento 
anti-UV. O pacote contém: 4 espaçadores, 
4 clipes de fixação, 4 parafusos inox e 4 
buchas. São necessárias 4 unidades para a 
instalação de um painel de 1x1 m.

Ref: 881809618,95 €

Estes acessórios são utilizados para colocar o painel decorativo 
tanto no interior como no exterior. Compostas por 4 terminais 
integrados nos postes Alupost, estas placas de fixação são 
indicadas para pisos duros (basfix floor) ou macios (basfix terra). 
Galvanizado.
BASFIX FLOOR:  Diâmetro de
furos de parafuso: 1 cm.

Ref: 8818093-94-955,50 €

NORT PERFIL H 2
Acessórios para a instalação dos nossos painéis juntamente com 
ALUPOST (poste), PERFIX (quadrado) e BASFIX (base). Não há 
necessidade de ferramentas. Pode ser cortado para caber 
todos os espaços e necessidades. Adequado apenas para 
instalações verticais. Com tratamento anti UV. Fabricado em 
polipropileno. Cores brancas, antracite e castanhas.

Ref: 881809729,95 €

BASFIX TERRA: Diâmetro de
furos de parafuso: 1 cm.

1,97x6

2,15x6

BASFIX TERRA BASFIX FLOOR

Ref: 8818087-88-8954,95 €
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Ref: 8892101

Falando de FERRAGENS  Vamo-nos entender!

Fechamentos

Bordura de pino rígida con tratamiento autoclave (nivel 3). 
Gran resistencia. Para delimitar espacios ajardinados en exterior. 
Medidas Ø7x15x100 cm.

BORDO SERRA BORDER NORTENE
Bordas para delimitar diferentes partes do jardim. Fácil 
de instalar. Não requer manutenção. Medidas 20x80cm. 
Cores brancas, marrons ou verdes.

Ref: 8818052-53-5132,50 €

BORDA FARM BORDER
NORTENE
Bordas de aparência tradicional com 
pontas arredondadas. Fácil de instalar. 
Não requer manutenção. Mede 40x79 cm. 
Cores brancas ou verdes.

Ref: 8818055-805439,50 €

BORDA ARGUS NORTENE 
Acabamento em madeira FSC. ø 5cm.
20x200 cm. 

Ref: 88150068,95 €

40x200 cm.

Ref: 881500216,95 €

30x200 cm.

Ref: 881500112,95 €

MINI CERCA PIREO NORTENE
Madeira de pinho tratada em autoclave nível 3. 
Altura útil 25 cm (pés 20 cm). Fixações com 
parafusos de aço inoxidável.

8,50 €
Medidas Ø7x30x100 cm

Ref: 881500413,95 €

BORDO FIXO SOANE NORTENE

Ref: 88150038,95 €

TUTORES NORT STEEL
Esta estaca de aço revestida de plástico permane-
cerá perfeitamente reta em todas as condições. É 
extremamente resistente, contém rugosidade para 
poder fixar mais facilmente as juntas que servem 
para enganchar as estacas nas plantas. Fabricado 
em aço plastificado. VEx50.
ø 8 mm x 0,6 m. 

Ref: 88660890,75 €

NORTENE

ø 11 mm x 1,5 m. VEx50.

Ref: 88661041,75 €
ø 8 mm x 0,9 m. VEx50.

Ref: 88661020,95 €
ø 16 mm x 1,8 m. VEx50.

Ref: 88661052,50 €
ø 11 mm x 1,2 m. VEx50.

Ref: 88661031,50 €
ø 16 mm x 2,1 m. VEx50.

Ref: 88661062,95 €
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Fechamentos

Poste com ponta de pinho. Tratamento em 
autoclave (nível 3).
Ø 8x150 cm. Ø 8x200 cm.

Ref: 88750079,95 €

POSTO REDONDO DAGO NORTENE

Ref: 88750067,95 €

Ø 6x200 cm.

Ref: 88750055,95 €
Ø 6x150 cm.

Ref: 88750044,95 €

TRAVIESA LESTER NORTENE
Em madeira de pinho autoclavada FSC. Resistente 
à umidade e ao calor. Posteriormente tingido de 
marrom escuro. Medidas 120x20x10cm

Ref: 889200619,95 €

9x9x100 cm. Ref: 8875003
8,50 €

9x9x150 cm. Ref: 8875011

14,95 €

POSTO QUADRADO MARLO NORTENE
Madeira de pinho com tratamento em Autoclave (nível 3).
9x9x80 cm. Ref: 8875002

9,95 €

9x9x180 cm. Ref: 8875001

9x9x240 cm. Ref: 8875012

24,95 €

17,95 €

9x9x300 cm. Ref: 8875013

29,95 €

Medidas 1x1 m.

Ref: 1610751719,95 €

LAJE NORT TANE NORTENE
Em madeira FSC.
Mede 0,5x0,5 m.

Ref: 161075164,95 €

VILLA Ref: 8875015JASMIN Ref: 8882110LAURO Ref: 8882109

Suporte de PVC, placas 1x1 mt.

54,95 €
COSTA Ref: 8875014

54,95 € 84,95 € 84,95 €

JARDINS VERTICAIS
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Fechamentos

ESCOLHA QUADRADA NORTENE
Ideal para fixação de estruturas de 
madeira, como postes, vigas, estacas, 
cercas, etc. Fácil de instalar, nós oferece 
segurança em nossa instalação, obter uma 
fixação perfeita todos os tipos de solos 
(grama, terra, concreto, etc). Cor cinza 
9,5x9,5/75,5/15 cm.

Ref: 888900711,95 €
ANCORAGEM QUADRADA NORTENE
Ideal para fixação de estruturas de madeira 
como postes, vigas, estacas, cercas, etc. Fácil de 
instalar, nos dá segurança em nosso instalação, 
obtendo uma fixação perfeita em todos os tipos 
de pisos (relva, terra, betão, etc.). Cor cinza 
9,5x9,5/16/15 cm. 

Ref: 88080207,50 €

PUERTA CARLA

NORTENE

Porta em madeira de pinho tra-
tada com autoclave. Muito fácil 
de montar. Finalize com ripas 
arredondadas na parte superior. 
100x80 cm.

Ref: 881510124,95 €

VALLA CARLA
Cerca em madeira de pinho 
autoclavada. Muito fácil de 
montar. Acabamento com ripas 
arredondadas na parte superior. 
210x80cm.

Ref: 889200534,95 €

CONJUNTO DE MONTAGEM
NORTENE
Conjunto completo de ferragens galvani-
zadas para portas. Inclui fechadura + 2 
dobradiças + 2 dobradiças + parafusos 
necessários.

Ref: 880802832,50 €

180x180 cm.

Ref: 882412672,95 €

PAINEL GELOSIA VITO NORTENE
Painéis para separar e ocultar áreas de terraço 
e jardins. Ideal para criar ambientes diferentes. 
Madeira de pinho com tratamento em autoclave 
nível 3. Acabamento reto na parte superior. Ripas: 
largura 3,2 cm / espessura 1 cm. Orifício de luz 
romboide: 6,5 x 5,5 cm. Moldura: largura 4,5 cm / 
espessura 4,5 cm.
90x180cm.

Ref: 882412542,95 €

NORTENE
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Fechamentos

JARDINERA MADEIRA GAIA
Fabricado em madeira de pinho, tratamento em autoclave, 

espessura das lâminas 3 cm. Certificado FSC.
60x30x30 cm.       80x40x35 cm.                100x50x40 cm.

Ref: 8851001
34,95 €

Ref: 8851002
54,95 €

Ref: 8851006
89,95 €

JARDINERA MADEIRA SPIRO
Fabricado em madeira de pinho, tratamento em autoclave, 

espessura das lâminas 3 cm. Certificado FSC.
30x40x40 cm.   40x50x50 cm.

Ref: 8851003
34,95 €

Ref: 8851004
59,95 €

COMPOSTOR
Fabricado em polipropileno 100% reciclável. Fácil 
montagem. Não há necessidade de usar ferramentas. 
Inclui piso. 69,5x75x74cm. Capacidade 340 litros.

Ref: 8158500174,95 €

CARRO EASY GO 2
Inclui carrinho de jardim com capacidade de 55 l. 
e com rodas mais resistentes. Ideal para recolher e 
transportar facilmente podas e folhas. Dimensões do 
produto: 53x58x89 cm.

Ref: 8153200934,95 €

SUPORTE POTES - VASOSICURO
Suporte anti-queda para floreiras para parapeitos com motivos decorativos que não necessitam de furar ou aparafusar para a instalação. 
Incorpora um inovador sistema de ancoragem ajustável que oferece a segurança necessária para que as suas 
plantas não caia acidentalmente. Disponível em vários designs originais e nas cores branco e antracite. 29,95 €

Modelo Flores Branco
Antracite

Ref: 20200113
Ref: 20200114 Modelo Clásico Branco

AntraciteRef: 20200110 Modelo CityAntracite
Ref: 20200111

NORTENE NORTENE 

DIGEBIS

Ref: 20200112

SUPORTE DE POTES 
MADEIRA
41x41x45 cm.

Ref: 2441400412,95 €
41x41x45 cm.

Ref: 2441400512,95 €

SUPORTE DE POTES 
MADEIRA
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Ferramenta

SERRA COMMIT 
ALTUNA
Serra dobrável com dentes 
japoneses. 180 mm

Ref: 2098000314,95 €

SERRA DE MÃO COM 
BAINHA ALTUNA
Serra manual profissional dentada 
japonesa 330 mm.

Ref: 2098510018,50 €

SERRA DE MÃO COM BAINHA
BELLOTA
Serra com cabo de madeira e dentes 
japoneses.

24,90 €
Ref: 14880102

SERRA 90822
Serra com gancho e vara 
redonda.

Ref: 2098510139,95 €

SERRA COM BAINHA KAMIKAZE
330 mm corte curvo Lâminas em aço 
carbono cromado.

14,95 €
Ref: 33580003

SERRA DE PODA TY395
Serra de poda dobrável.

Ref: 752800119,95 €

COMMIT J496
Cortador de vara de 
tesoura com serra. 
Extensível até 2,50 metros.

Ref: 2098521844,95 €

TESOURA 90664
Corta-ramos com vara 
de 2 metros. e sistema de 
cadeia.

Ref: 2098521746,95 €

COMMIT J449
Corte extensível e ondulado 
em alumínio.

Ref: 2098512137,95 €

COMMIT J447
Corta-sebes reto em alumínio 
com dispositivo corta-galhos.

Ref: 2098560124,95 €

CORTADOR DE SEBE

ALTUNA ALTUNA

ALTUNA

ALTUNA

SERRA TELEX
Alça telescópica alumínio 
3 metros, 330 mm. corte 
curvo Lâminas em aço 
carbono cromado.. 

Ref: 3358000654,95 €

KAMIKAZE
ALTUNA

TY399
Cabo de alumínio 60 cm.

Ref: 7528500212,50 €

AFIADOR DE SUCO

Ref: 3354800111,95 €
KAMIKAZE AFIADOR DE TESOURAS

Ref: 209521029,95 €
ALTUNA
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Ferramenta

ADVANCED J469
Com alças de aço temperado.
19 cm.

Ref: 2098532212,95 €

TESOURA DE PODA 1 MÃO

ADVANCED J465
Com alças de alumínio forjado.
21 cm.

Ref: 2098504517,95 €22 cm.

Ref: 2098532814,95 €

ALTUNA

ALTUNA TESOURA DE COLEÇÃO

Ref: 335850164,50 €

KAMIKAZE
185 mm. Corte curvo. 

TESOURA FR037

Ref: 752600397,95 €

FERRPOINT
21 cm.

TESOURA DE PODA 2 MÃOS

COMMIT J446
Alumínio, extensível, com sistema 
de multiplicação interno.

Ref: 2090856134,95 €

COMMIT J442
Fabricado em alumínio, com 
sistema de multiplicação interno. 
69 cm

Ref: 2090856024,95 €

TESOURA 0346
Punho telescópico 63-96 cm.

Ref: 2098559159,95 €

ALTUNA ALTUNA ALTUNA

TESOURA FR038
Tesoura de 69 cm.

Ref: 7526004019,95 €

XCELLENT

Peso 1000g. Limpe, nivele, prepare o solo e as plantas de 
cobertura com facilidade com o ancinho de intensidade 
média. Cabo de madeira envernizado extra longo de 
1500 mm, leve e agradável ao toque.
1540x430x94 mm.

VASSOURA DE DENTES PLANOS BELLOTA
Ideal para o seu relvado ser cuidado durante todo o ano. 
Recolha folhas e outros detritos de forma conveniente e 
rápida. Sem alça.
3041: 50x830x700 mm.

Ref: 1483380112,75 €1540x320x94 mm.

Ref: 148770527,90 €

1540x375x94 mm.

Ref: 148770548,25 €

ACINHO INTENSIDADE MÉDIA BELLOTA

Ref: 148770568,95 €

Punho extensível de 110 a 200 cm. 
vassoura de 45 cm. 20 dentes.

Punho extensível de 110 a 200 cm. 
vassoura de 56 cm. 23 dentes.

Ref: 323211129,95 €

VASSOURAS POLIPROPILENO
MAIOL

Ref: 323211138,95 €

Cabo de madeira 130 cm. vassoura 
de 45 cm. 20 dentes.

Cabo de madeira 130 cm. vassoura 
de 56 cm. 23 dentes.

Ref: 323211147,95 €

VASSOURA FIXAS MAIOL

Ref: 323211156,95 €

3042: 50x450x440mm.
Ajustável em largura de 
385 a 480 mm.

Ref: 1483382016,95 €

3042CMA: Cabo alumínio

Ref: 1483382728,95 €

3041CM: Cabo madeira

Ref: 1483380519,95 €
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Ferramenta

ANCINHO
Ancinho pontiagudo 
com cabo curto.

Ref: 148770207,90 €

800 gr.

Ref: 1484801228,95 €

500 gr.

Ref: 1484800522,95 €

MACHADO DE AÇO VIZCAINA
BELLOTA
300 gr.

Ref: 1484800118,95 €

1.500 gr.

Ref: 1484801838,95 €
1.200 gr.

Ref: 1484801534,95 €

1.000 gr.

Ref: 1484801332,95 €

2.000 gr.
Ref: 1484802044,95 €

KIT FERRAMENTAS
BELLOTA
Ferramentas de cabo curto 
de alumínio.

Ref: 1485101129,95 €

PÁ DE ALUMÍNIO 
BELLOTA

Ref: 1487210129,95 €

PONTA DE PÁ
PUNHO DE MULETA
CORONA

Ref: 148721519,95 €

CABO DE MADEIRA 
PALOTTE
BELLOTA

Ref: 1487210927,95 €

PÁ DE ALUMÍNIO 
DE CABO LONGO
BELLOTA

Ref: 1487210044,95 €

PÁ DE CAMPISMO
BELLOTA

Ref: 1487285211,90 €

PÁ QUADRADA COM 
CABO DE MULETA
BELLOTA

Ref: 1487209622,95 €

BERÇO
2.000 gr.

Ref: 14832008
29,95 €

BELLOTA

BELLOTA
GARFO
Feito de aço 26,5 cm.

Ref: 987500013,95 €

ENXADA
1200 grs.

Ref: 148090723,95 €
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Ferramenta

FORCA 9014
BELLOTA

Ref: 14850502
18,95 €

FORCA 9015
BELLOTA

Ref: 14850510
22,50 €

FOICE COM 
BORDA
BELLOTA

Ref: 14855030
24,90 €

1,65x10 mts. 

100 grs./m2.
1,05x10 mts. 

MALHA VERDE ANTI-ERVAS

Ref: 60650509
8,95 €

RAISA

1,05x25 mts. 

Ref: 60650503
21,95 €

1,05x100 mts. 

Ref: 60650506
74,95 €

Ref: 60650505
12,90 €

1,65x25 mts. 

Ref: 60650502
31,90 €

1,65x100 mts. 

Ref: 60650507
119,90 €

2,10x10 mts. 

Ref: 60650504
16,90 €

2,10x25 mts. 

Ref: 60650501
39,90 €

2,10x100 mts. 

Ref: 60650508
149,90 €

LUVA “ECO-FLEX” JUBA
Ergonómico. Proporciona un buen 
agarre en entornos secos y húmedos. 
No recomendado para entornos aceitosos. 
Tallas 9-10.

Ref: 42236384 a 852,90 €

LUVA “NIÑOS H253” JUBA
Impermeável na palma da mão. Tem 
uma borracha no pulso para evitar a 
perda. Comprimento 18 cm. Tamanhos 
4-8 anos

Ref: 42236430 a 4313,50 €

LUVA “HPU2000V” JUBA
Poliuretano de qualidade extra. Ajuste extra 
confortável. Não solta fiapos. A tecnologia de 
pré-vapor permite que a luva mantenha sua 
forma após a lavagem. Tamanhos 7-8-9-10.

Ref: 42236378 a 811,90 €

LUVA POLIÉSTER 
H5116FCV JUBA
Suporte perfeito Nitrila estanque e uma 
segunda camada de nitrila arenosa. 
Resistente ao calor de contato, 100ºC
por 15 segundos. Tamanhos 7-8-9-10.

Ref: 42225071 a 742,90 €

LUVA COURO DIVIDIDO
HG404B JUBA
Juntas reforçadas e unhas de 
camurça. Forro interno na palma. 
Papelão reciclado para o ponto 
de venda. Tamanhos 9-10.

Ref: 42225075 a 762,90 €

Ref: 14807204
8,25 €

Ideal para cortar madeira e galhos em geral. 
Para poda e limpeza de plantas lenhosas.
4539-21: (553 mm)

SERRA DE ARCO BELLOTA

Ref: 14807200
7,95 €

4539-24: (610 mm)
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Ferramenta

SULFATORES 
AGRO 16 GOIZPER
Pulverizador de pressão retida 
com lança de latão croma-
do, câmara excêntrica, alças 
acolchoadas e ajustáveis. 
Inclui regulador de pressão, 
conjunto de bicos (junta her-
bicida mais ventoinha, bicos 
de espelho e disco), duas 
vedações (1 de borracha e 
1 sintética) e um dispensador. 
3 anos de garantia. 
Capacidade 16 litros.

Ref: 4397602074,95 €

PULVERIZADORES KIMA
GOIZPER
Pulverizadores de pré-pressão com lança 
de fibra de vidro, cabo ergonômico, filtro 
com gaxetas de viton e mola inox, válvula 
de fechamento da câmara de viton e 
dispositivo para segurar com pés durante a 
pressurização. Inclui regulador de pressão, 
conjunto de bicos, extensão de 0,42 m e 
alça de transporte dupla.
KIMA-12: Capacidade de 8 l útiles.

Ref: 4397601359,95 €

Capacidade 16 l.

Ref: 4397605669,95 €

SULFATORES EVOLUTION
GOIZPER
Pulverizador de pressão retida com lança 
de fibra de vidro de 0,95 m e cabo 
de aço cromado, indicador de nível 
lateral translúcido, alças acolchoadas e 
ajustáveis, alça de transporte integrada e 
ergonômica. Inclui regulador de pressão, 
conjunto de bicos (junta herbicida mais 
ventoinha, bicos de espelho e disco), 
duas vedações (1 de borracha e 1 
sintética) e um dispensador. 5 anos de 
garantia.
Capacidade 12 l.

Ref: 4397605864,95 €
KIMA-6: Capacidade de 4 l útiles.

Ref: 4397600949,95 €

KIMA-9: Capacidade de 6 l útiles.

Ref: 4397601154,95 €

SULFATORES
EVOLUTION LTC GOIZPER
Pulverizador a bateria (18V Li-Ion) 
com controle eletrônico que garante 
pulverização homogênea durante 
todo o tratamento sem esforço para 
o usuário. Especialmente concebido 
para utilização na agricultura, pomar 
e jardim. Seu sistema de controle 
simples permite que você selecione 
o modo de trabalho mais adequados 
para cada tipo de aplicação: insetici-
das/fungicidas (posição de trabalho 2) 
e herbicidas (posição de trabalho 1).
Capacidade 15 l.

Ref: 43976201209,00 €

Ref: 43901014154,95 €

SULFATORES 
EVOLUTION LT GOIZPER
Pulverizador a bateria com controle 
eletrônico. Pulverização homogênea e 
eficaz durante todo o tratamento. Ba-
teria de lítio de alto desempenho. Uma 
única carga de bateria oferece uma 
autonomia de uso de até 15 tanques 
ou o equivalente a um máximo de 
150 litros de tratamento a ser pulveriza-
do. O tempo máximo de carregamen-
to da bateria é de 4 horas. Boca de 
enchimento larga. Alças acolchoadas 
e ajustáveis. Peso 4 kg. 
Capacidade 10 l.

PULVERIZADOR 
EVOLUTION 2 GOIZPER
Pulverizador de pressão com 
boca de enchimento larga, 
acionamento ergonômico e 
adaptabilidade de acessórios. 
Adequado para casas, varandas, 
terraços e pequenos jardins. Peso 
0,585kg. Capacidade 1,5 l.

Ref: 4390101512,95 €

SULFATORES SUPER 16 GOIZPER
Pulverizador de pressão retido com lança de 
latão cromado e cabo de metal, montado 
com retentor de viton, formato ergonômico 
para transporte nas costas. Inclui regulador de 
pressão, acessório herbicida, duas vedações 
(1 de borracha e 1 sintética) e um dispensador. 
3 anos de garantia. Capacidade 16 litros.

Ref: 4397601094,95 €

Capacidade 20 l.

Ref: 43976203229,95 €
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Lança de fibra de vidro, fácil manutenção 
sem necessidade de ferramentas.
Capacidad 16 lts.

Ref: 43976063

SULFATORES BASIC GOIZPER
Lança de fibra de vidro, fácil manutenção 
sem necessidade de ferramentas.
Capacidade 12 lts.

Ref: 43976062

49,95 €

46,95 €

PULVERIZADOR BASIC 7
Capacidade útil 5 litros. Válvula de 
segurança.

19,95 €
Ref: 43976059

GOIZPER

SULFATORES BATERÍA
AUSAVIL
Bateria de lítio 12Ah. Capacidade 
16 litros. Peso 6,5kg.

109,95 €
Ref: 31018091

CAMINHÃO  SULFATED  4TGREENTIME
100 litros 2 rodas, motor 4 tempos de 2,5 HP. Roda pneu-
mática, tanque de polietileno, vazão máxima 20 l/min, 
pressão máxima 20 bar. Peso 24kg.

Ref: 31076002849,95 €

CAMINHÃO  SULFATED  2T
100 litros 1 roda, motor 2 tempos de 26 cc. Roda pneu-
mática, tanque de polietileno, vazão máxima 20 l/min, 
pressão máxima 20 bar. Peso 22kg.

529,90 €

GREENTIME

Ref: 31076001

PULVERIZADOR POLMINOR
Espanador manual de 2 litros de capacidade (carga 
dupla) com boca de enchimento larga e tubo de 
saída ajustável. Grande estabilidade e assentamento 
para a carga. Sistema de fole de ação simples

Ref: 43976222

GOIZPER

PULVERIZADOR DORSAL POLMAX
Espanador de mochila de 9 litros com uma ampla 
gama de usos: de exterminadores de formigas a fun-
gicidas à base de enxofre. Destaca-se por ser leve, ter
Boca de enchimento larga e fechamento hermético. 
Grande desempenho. Dispensador de pó. Saída por 
tubo flexível e difusor ajustável. Extras 1 tubo rígido.

Ref: 43976333

GOIZPER
PULVERIZADOR DOMÉSTICO
PULMIC RAPTOR 1
Empuñadura ergonómica. Depósito 
translúcido y graduado. Ligero y de fácil 
transporte. Capacidad útil 1 lt.

Ref: 33576001

SANZ HNOS.

29,50 €

74,50 €
2,50 €
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Sopradores

Ref: 76120010109,95 €

SOPRADOR ABL 20 Li Kit
ALPINA
20V (4Ah). velocidade máxima do ar
115km/h Fluxo 9 m3/min. Peso 1,8 Kg (sem 
bateria). A bateria e o carregador estão 
incluídos.

Ref: 76120011229,95 €

SOPRADOR ABL 48 Li Kit
ALPINA
40V (2Ah). velocidade máxima do ar
198 km/h Caudal 11,4 m3/min.
Peso 2,6 Kg (sem bateria). Uma bateria 
e carregador estão incluídos.

20V (4Ah). velocidade máxima do ar
198 km/h para 45 litros. Peso 2 Kg (sem 
bateria). Bateria e carregador estão 
incluídos.

Ref: 3820503772,95 €

SOPRADOR GÁS 409E-V20 GARLAND
3000 W. Velocidade máxima do ar 172 Km/h. 
Fluxo 16 m3/min. Peso 2,6kg.

Ref: 7612003599,95 €

SOPRADOR ASPIRADOR ABL 2.6 E
ALPINA
2600 W. Velocidade máxima do ar 331 Km/h. 
Fluxo 7 m3/min. Capacidade do saco 45 litros 
Peso 4,8 Kg.

Ref: 38205050199,95 €

SOPRADOR GÁS 550G-V18 GARLAND
Motor Garland 2 tempos. Deslocamento 25,4 cc. 
Potência 750 W / 1 CV. Velocidade de sopro 250 Km/h.
Volume de ar 12m3/min. Capacidade do saco 45 
litros. Peso 4,5 Kg. Combina as funções de soprador, 
aspirador, triturador e coletor. Possui 3 bocas diferentes 
(padrão, curva e acelerador).

Ref: 38203010139,95 €

SOPRADOR ASPIRADOR ERGOJET 3000
GARDENA
3000 W. Velocidade máxima do ar 310 Km/h. Taxa de fluxo 
11,7 m3/min. Capacidade do saco 45 litros. Peso 4,8kg.

SOPRADOR ASPIRADOR 
AVS 20 Li Kit ALPINA

Ref: 76120050219,95 €

Ref: 38273004229,90 €

SOPRADOR GÁS 500MG-V19
GARLAND
Motor Garland 2 tempos. Deslocamento 42,7 cc. 
Potência 1.250 W/1,68 cv. Velocidade do ar de 
sopro 216 km/h. volume de ar 18m3/min. Peso 6,1kg.



100€
Te devolvemos

o instalamos gratis tu robot
cortacésped para 250 y 500m² 

Participa o consulta ofertas 
para otros modelos en

www.robotgardena.eswww.robotgardena.es

*Consulta en robotgardena.es las bases de la promoción, fechas y modelos incluidos
 Oferta válida desde el 1 de enero hasta el 30 de junio de 2022

Bem-vindo ao jardim 
inteligente

Gama de robôs Silenus

Configuração 
de Bluetooth

Robô Sileno Minimo 
Corta até 25% de declives.
Modelos :
250 m2 PVP: 649,95€
500 m2 PVP: 749,95€

Robô Sileno Life
Corta até 35% de declives.
Modelos :
  750 m2   PVP:  999,95€
1000 m2 PVP: 1.199,95€
1250 m2 PVP: 1.299,95€
1500 m2 PVP: 1.399,95€

Se encaixa em 
qualquer área

Corte a chuva 
ou faça sol.

Silencioso Sistema de corte 
de mulching

Não marca a 
grama

Regulação 
intuitiva

Mais de 20 anos 
de experiência

Aproveite 
seu tempo 

livre

Mas o mais 
importante...

Ref: 38203011

Ref: 38203012

Ref: 38203031

Ref: 38229101

Ref: 38203022

Ref: 38203033

Robô Smart Sileno Life 1000
Robô para 1000m2, corta até 35% 
de declives.
PVP; 1.399,95€

NOVOS MODELOS
SMART 

O ROBÔ QUE 
APRENDE COM SEU 
JARDIM. Robô Smart Sileno City 500

Robô para 500m2, corta até 35% 
de declives.
PVP; 1.099,95€ Ref: 38228007 Ref: 38228008
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Trator Corta-Relvas

Ref: 761200391.995 €

TRATOR CORTA-RELVAS AT2 66 QA
Motor STIGA ST 250 ES. 224 cm³. Largura de corte 66 cm, 
corte para trás. Ajuste manual da altura de corte com 
alavanca, 5 posições (30-64 mm). Método de corte: 
Coleta, descarga lateral, mulching. Número de lâminas 1. 
Tipo de acionamento das lâminas: manual. Combustível 
gasolina. Capacidade do tanque de combustível 3,8 l. 
Esvaziamento do coletor manual. Capacidade de 150 l. 
Área máxima de trabalho 1500 m².

ALPINA

Ref: 761200402.200 €

TRATOR CORTA-RELVAS AT2 72 A
Motor STIGA ST 350. 352 cm³. Largura de corte 
72 cm, corte para trás. Ajuste manual da 
altura de corte com alavanca, 7 posições (30-
80mm). Método de corte: Coleta, mulching. 
Número de lâminas 1. Tipo de acionamento da 
lâmina: manual. Combustível gasolina. Capa-
cidade do tanque combustível 4 litros Esvazia-
mento do coletor manual, capacidade 170 lts. 
Área máxima de trabalho 2.000 m².

ALPINA

Ref: 761200412.295 €

TRATOR CORTA-RELVAS AT4 84 A
Motor STIGA ST 350. 352cm³. largura de corte
84 cm, corte para trás. Ajuste manual da altura 
de corte com alavanca, 7 posições (25-80 mm). 
Método de corte: Coleta, descarga traseira e 
mulching (kit opcional). Número de lâminas 2. 
Tipo de unidade das lâminas: elétrica. Com-
bustível gasolina. Capacidade do tanque de 
combustível 6 l. Esvaziamento do coletor manual, 
capacidade 200 lts. Área máxima de trabalho 
3.000 m²

ALPINA
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Corta-relvas

Ref: 38273009399,95 €

CORTA-RELVA BATERIA APACHE KEEPER
Bateria Li 20 ou 40 V. NÃO INCLUÍDA. Largura de corte 46 cm, 
ajuste centralizado da altura de corte 6 posições (25-75 mm), 
chassi de aço, método de corte de colheita, saída lateral e 
traseira e mulching. Pá de lixo de 65 litros. Peso 32kg.

GARLAND

Ref: 76120003229,95 €

CORTA-RELVA BATERIA 
AL1 3420 Li Kit
20V Li-bateria (2AH). 2 unidades e ca-
rregador incluído. Largura de corte 34 
cm, ajuste centralizado da altura de 
corte 6 posições (25-75 mm), chassis 
em polipropileno, pá plástica de 35 l. 
Peso 11,61 Kg.

ALPINA

Ref: 76120004359,95 €

CORTA-RELVA BATERIA 
AL2 3848 Li Kit
Li-bateria 48V (5AH). Bateria e carregador incluídos. 
Largura de corte 42 cm, ajuste centralizado da altura 
de corte 6 posições (25-75 mm), chassis de
polipropileno e ABS. Método de corte de colheita
e descarga traseira. Pá de lixo de plástico de 50 litros.
Peso 18kg.

ALPINA
Ref: 76120005469,95 €

CORTA-RELVA BATERIA 
AL5 4148 Li Kit
Li-bateria 48V (4AH). Bateria e carregador 
incluídos. Largura de corte 41 cm, ajuste 
centralizado da altura de corte 6 posições
(22-65 mm), chassis em aço. Método de 
coleta de corte e descarga traseira.
Pá de lixo de plástico de 60 litros. Peso 21kg.

ALPINA

Ref: 84509104499,95 €

CORTA-RELVA BATERIA DLM432CT2
Li-bateria 18 V (6 AH). 2 unidades e carregador incluído. 
Largura de corte 43 cm, ajuste centralizado da altura de corte 
13 posições (20-75 mm), chassi em polipropileno, método de 
coleta e corte mulching. Coletor de 50 litros. Peso 17,5 Kg.

MAKITA

NÃO INCLUSO

BATERIA PV7225
Bateria de Li 40 V (4 AH).
GARLAND

Ref: 38273005 BATERÍA
Ref: 38273002 CARGADOR
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Ref: 12369053159,95 €

CORTA-RELVA ELÉTRICO BEMW471BH-QS
1.600 W. Largura de corte 38 cm. Regulagem centralizada 4 posições (20-70 mm) 
Chassi em polipropileno. pá de 45 litros. Peso 15,3 Kg.

BLACK&DECKER

Ref: 1236905194,95 €

CORTA-RELVA ELÉTRICO BEMW451BH-QS
1.200 W. Largura de corte 32 cm. Regulagem centralizada 3 posições (20-60 mm) 
Chassi em polipropileno. pá de lixo 35 litros. Peso 9,3 Kg.

BLACK&DECKER

Ref: 12369052149,95 €

CORTA-RELVA ELÉTRICO BEMW461BH-QS
1.400 W. Largura de corte 34 cm. Regulagem centralizada 4 posições (20-70 mm) 
Chassi em polipropileno. pá de lixo de 40 litros. Peso 13,50 Kg.

BLACK&DECKER

Ref: 76120012269,95 €

CORTA-RELVA ELÉTRICO COMBI 48 E
1.600 W. Largura de corte 46 cm. Regulagem centralizada 
6 posições (25-80 mm) Chassi de aço. pá de lixo de 60 l. 
Peso 28kg.

STIGA

Ref: 61341023169,90 €

CORTA-RELVA ELÉTRICO POWXG6281

1.600 W. Largura de corte 38 cm. Regulagem centralizada 5 posições 
(25-75 mm) Chassi de polipropileno. pá de lixo de 40 litros.

VARO

Ref: 61341024189,90 €

CORTA-RELVA ELÉTRICO POWXG6251

2.000 W. Largura de corte 42 cm. Regulagem centralizada 
5 posições (25-80 mm) Chassi de polipropileno. pá de lixo 
de 40 litros.

VARO

Ref: 76120015199,95 €

CORTA-RELVA ELÉTRICO BL 420 EP
1.800 W. Largura de corte 42 cm. Regulagem centralizada 3 
posições (25-65 mm) Chassi em polipropileno. pá de lixo de 
40 l. Peso 13kg.

ALPINA

Ref: 7612001379,95 €

CORTA-RELVA ELÉTRICO BL 320 E
1.000 W. Largura de corte 32 cm. Regulagem centralizada 3 posições 
(25-65 mm) Chassi em polipropileno. pá de lixo de 25 litros. Peso 7,5kg.

ALPINA
Ref: 76120014159,95 €

CORTA-RELVA ELÉTRICO BL 340 EP
1.400 W. Largura de corte 34 cm. Regulagem centralizada 6 
posições (25-75 mm) Chassi em polipropileno. pá de lixo 35 l. 
Peso 11kg.

ALPINA
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Ref: 76120047279,95 €
Ref: 76120045349,95 €

CORTA-RELVA GASOLINA 
AL5 46 SA
Motor Stiga 139 cm3, largura de 
corte de 46 cm, chassis em aço, 
regulação de corte centralizada 6 
posições 22-65 cm.

ALPINA

CORTA-RELVA GASOLINA 
AL4 46 SA
Motor Stiga 123 cm3, largura de corte
46 cm, chassis em aço, regulagem de
corte centralizado 6 posições 22-65 cm.

ALPINA

Ref: 76120021399,95 €

CORTA-RELVA GASOLINA 
AL5 51 SAQ
Motor Stiga 166 cm3, 4 opções de corte 
(ensacamento, mulching, descarga lateral 
ou traseira), chassis em aço, largura de 
corte de 51 cm. Regulagem de corte 
centralizada de 6 posições, altura de corte 
22-80 mm.

ALPINA

Ref: 76120022499,95 €

Ref: 76120023529,95 €

CORTA-RELVA GASOLINA 
AL5 51 SHQ
Motor Honda de 166 cm3, 4 opções de 
corte (ensacamento, mulching, descar-
ga lateral ou traseira), chassis em aço, 
largura de corte de 51 cm. regulação de 
corte centralizada 6 posições, altura de 
corte 22-80 mm

ALPINA

CORTA-RELVA GASOLINA 
AL5 51 SQ
Este 51 cm 163 c. c. permite diferen-
tes tarefas: mulching, ensacamento e 
descarga traseira ou lateral. pá de lixo de 
60 litros.

ALPINA

Ref: 76120049449,95 €

CORTA-RELVA GASOLINA 
AL5 46 SAEQ
Motor a gasolina Stiga 139 cm3, partida 
elétrica. Largura de corte 46 cm, chassis
aço, regulação de corte centralizada 6 
posições 22-80 mm.

ALPINA

Ref: 76120017449,95 €

CORTA-RELVA GASOLINA COMBI 53 S
Motor Stiga 166 cm3, chassis em aço, largura de corte 
51 cm. regulação de corte centralizada 5 posições, 
altura de corte 27-90 mm.

STIGA
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Ref: 31028001499,95 €
Ref: 38205047499,90 €

CORTA-RELVA GASOLINA 
HUNTER 1269 SML-V20
Motor Garland 4 tempos 196 cm3, largura 
de corte 56 cm, chassis em alumínio,
regulamento de corte centralizado 6
posições 5-75 cm.

GARLAND

CORTA-RELVA GASOLINA 
480 VH GF SPORTGARDEN
Potência 200 cc / 6,75 HP. Largura de 
corte 48,26 cm. Casco de alumínio. 
Pá de lixo de 75 litros. Coletor 3 em 1 + 
mulching + descarga traseira. Peso
41,3kg. Com tração e conexão de 
mangueira para limpeza da lâmina.

AUSAVIL

Ref: 38205032399,95 €

CORTA-RELVA GASOLINA APACHE 875ZSL-V19
Motor Loncin e chassis de aço reforçado com duplo ângulo de saída, 
rodas com rolamentos, eixo de transmissão superdimensionado. Caixa 
de engrenagens profissional com carcaça de alumínio e engrena-
gens de alta resistência. Deslocamento: 123cc. Largura de corte: 43 
cm. Altura de corte: 25- 75 mm. Tração. Peso: 28,5 Kg.

GARLAND

Ref: 38205033429,95 €

CORTA-RELVA GASOLINA APACHE 1275ZSL-V19
Motor Loncin e chassis de aço reforçado com duplo ângulo de saída, 
rodas com rolamentos, caixa de transmissão superdimensionada. 
Caixa de velocidades profissional com caixa de alumínio e engre-
nagens de alta resistência. Deslocamento: 123cc. Comprimento de 
corte: 43 cm. Altura de corte: 25- 75 mm. Tração. Peso: 28,5 Kg.

GARLAND

Ref: 3100705234,95 €

ÓLEO DE MOTOR
SINTÉTICO
Óleo 2 tempos.
5 lts.

AUSAVIL

Ref: 310070512,50 €
125 cc.

Ref: 310070508,50 €
1 lt..

Ref: 310070558,95 €
1 lt. com difusor.

Ref: 3100705429,95 €

ÓLEO DE MOTOR
SINTÉTICO
Óleo 4 tempos.
5 lts.

AUSAVIL

Ref: 310070536,95 €
1 lt.
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Ref: 76120001119,95 €

APARADOR RELVA ATR20 Li KIT
20 V. 2 Ah, lítio. Largura de corte 25 cm. 
Ângulo de corte ajustável.

ALPINA

Ref: 38203014159,95 €

APARADOR RELVA EASYCUT P4A
18 V. 2 Ah. Lítio. Largura de corte 23 cm. 
2 garras.

GARDENA

Ref: 38203013124,95 €

APARADOR RELVA SMALLCUT LI23R
14,4 V. 2 Ah. Lítio. Largura de corte 22,3 cm. 
2 garras.

GARDENA

Aparador Relva

Ref: 76120002219,95 €

APARADOR RELVA ATR48 
Li KIT
48 V. 2 Ah, com comprimento de corte 
de 30 cm e cabeçote automático de 
alimentação e linha dupla.

ALPINA
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Ref: 1237801144,95 €

APARADOR RELVA GL310-QS
Aparador de 300 W, largura de corte de 25 cm, 
sistema de alimentação de linha de martelo 
(carretel de linha de 6 m e diâmetro de 1,5 
mm), cabo duplo.

BLACK & DECKER

Ref: 1237801659,95 €

APARADOR RELVA BESTE625-QS

Aparador de 450 W, largura de corte 25 cm. Punho adicional. 
Sistema de gerenciamento de cabos. fio de proteção
para plantas e guia de afiação. Alimente o fio com apenas
Pressione um botão. Alça telescópica para ajuste de altura.

BLACK & DECKER

Ref: 1237801879,95 €

APARADOR RELVA BESTE630-QS
Aparador de 550 W, largura de corte 30 cm. 
Punho adicional. Sistema de gerenciamento de 
cabos. Roda guia. Alimente o fio com o toque 
de um botão. Punho telescópico.

BLACK & DECKER

Ref: 3827807564,95 €

APARADOR RELVA XTRIM 365E-V16
Aparador de 600 W, largura de corte 32 cm.
Barra telescópica extensível e ângulo de trabalho 
ajustável em 4 posições. Guiador dianteiro de 
ângulo ajustável. Função de perfilagem graças a
sua cabeça giratória 180º e sua roda de apoio e 
protetor para não danificar os troncos do
árvores. Peso 2,7kg.

GARLAND

Ref: 38278072129,95 €

APARADOR RELVA XTRIM 700PE-V16
Aparador de 1000 W, largura de corte 35 cm. 
Design de transmissão destacável que facilita 
o transporte e armazenamento. Toque e vá na 
cabeça. Peso 4,8kg.

GARLAND

Ref: 310223391,50 €

LINHA REDONDA DE NYLON
1,3 mm x 15 mts
FERRPOINT

Ref: 310223411,85 €
1,6 mm x 15 mts

Ref: 310223422,00 €
2 mm x 15 mts
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Ref: 3820302089,95 €

CORTA-SEBES ELETRICO EASYCUT 420/45
Potência do motor: 420 W. Comprimento da lâmina: 45 cm.
Espaçamento entre os dentes: 18mm. Com cabo ergonômico 
e protetor de impacto. Peso: 2,6kg.

GARDENA

Corta-sebes

Ref: 1232901169,95 €

CORTA-SEBES ELETRICO BEHT201-QS
Design leve e compacto. Melhor ergonomia e distribuição de peso. 
Guarda translúcida para maior visibilidade. Punho auxiliar em forma 
de T para conforto e controle. Comprimento da barra de 45 cm e 
espaçamento entre os dentes de 16 mm. Dentes de aço de dupla 
ação assimétricos. Sistema de gerenciamento de cabos.

BLACK&DECKER

Ref: 7612002489,95 €

CORTA-SEBES ELETRICO ATH500
Corta-sebes leve, potente e manejável com motor eléctrico de 500 W. 
Distância entre dentes de 16 mm. (diâmetro máximo de 15 mm).
Lâminas de aço de dois gumes de 50 cm, com tecnologia de 
afiação. Punho giratório de 180º, 5 ângulos de corte diferentes para 
realizar confortavelmente operações de corte horizontal e vertical.

ALPINA

Ref: 3820503499,95 €

CORTA-SEBES ELETRICO SET 452 VE V20
Corta-sebes elétrico com lâmina de aço de dois gumes endurecido 
de qualidade premium que melhora a capacidade de corte e 
espaçamento de dentes de 20 mm. Punho traseiro giratório 180º 
com 5 posições de -90º a 90º que proporciona boa ergonomia em 
qualquer tipo de corte. Potência: 700 W. Comprimento da lâmina: 
66 cm. Espaçamento entre os dentes: 24mm. Peso: 3,6 Kg.

GARLAND

Ref: 38205035114,95 €

CORTA-SEBES ELETRICO SET 652 VE V20
Corta-sebes com embraiagem mecânica que separa fisicamente 
o motor das lâminas, parando a lâmina quase instantaneamente 
(em menos de 0,04 s). Punho traseiro giratório 180º com 5 posições 
de -90º a 90º que proporciona boa ergonomia em qualquer tipo de 
corte. Potência: 750 W. Comprimento da lâmina: 73 cm. Espaça-
mento entre os dentes: 24mm. Peso: 3,6kg.

GARLAND

Ref: 61329002109,90 €

CORTA-SEBES ELETRICO POWXG20090
Potência 750 W. Tamanho da lâmina 690 mm. Capacidade de 
corte de 24 mm. Comprimento do cabo 0,35m. Lâmina de dupla 
ação cortada a laser. Freio mecânico, parada rápida e manopla 
rotativa.

VARO

Ref: 12311043139,95 €

CORTA-SEBES ELETRIC 
TELESCÓPICO PH5551-QS
550 W. Comprimento 51 cm. 
Abertura do dente 22 mm.

BLACK&DECKER
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Ref: 6134102589,95 €

CORTA-SEBES BATERIA POWDPG7536
Bateria de 40 V (não incluída). Espada 56 cm.

VARO
Ref: 6132900359,90 €

CORTA-SEBES BATERIA POWDPG7531
Bateria 20/40 V. (não incluída). Espada de 56 cm.

VARO

CORTA-SEBES BATERIA DUH523RF
Bateria de 18 V incluída. Espada 52 cm.

MAKITA

Ref: 76120006109,95 €

CORTA-SEBES BATERIA AHT 20Li Kit
Bateria de 20 V incluída. Espada 50 cm.

ALPINA

Ref: 76120007239,95 €

CORTA-SEBES BATERIA AHT48Li Kit
Bateria de 48 V incluída. Espada 58 cm.
ALPINA

Ref: 38203018199,95 €

PODA TELESCÓPICA THS42/18V P4A
Tensão da bateria 18 V. Tipo de bateria Li-Ion. 
Comprimento 42cm. Abertura do dente 16 mm.

GARDENA

Ref: 76120025199,95 €

CORTA-SEBES GASOLINA AHT 555
Motor potente e económico de 22,5 cc/0,65 Kw. Lâminas de 
dupla face de 60 cm com um comprimento total de corte 
de 50 cm. Espaçamento entre os dentes 35 mm. Peso 5,6 Kg. 
Guiador traseiro giratório de 180º com três posições de ajuste. 
Lâmina de alta velocidade 3000 c.p.m.

ALPINA

Ref: 76169501189,95 €

CORTA-SEBES GASOLINA AHT 60
Corta-sebes com motor a gasolina. Fonte de alimentação 
Gasolina duas vezes. Potência 0,85 kW. Deslocamento 24,5 cm³. 
Velocidade de marcha lenta (+/- 100) 2900 rpm. Capacidade 
do tanque de combustível 0,41 l. Comprimento de corte 55 cm. 
Comprimento da lâmina 61 cm. Tipo de lâmina Dupla ação. 
Velocidade do dente da lâmina 3500 spm. Distância entre os 
dentes 27 mm. Tipo de alça Rotativa 180° - 3 posições. Peso do 
produto 5,4 kg

ALPINA

Ref: 61329007

CARREGADOR + BATERIA
20 V. 
VARO

Ref: 6135060140 V. 

Ref: 84509106229,95 €
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Ref: 76120030129,95 €

SERRA ELÉTRICA ACS 200 ET
A motosserra elétrica ACS 200 ET de 2000 W possui um freio 
de corrente de dupla ação e uma barra guia de 40 cm. 
Peso: 5,7kg.

ALPINA

Motosserras

Ref: 7612002999,95 €

SERRA ELÉTRICA ACS 180 E
Esta motosserra elétrica de 1800 W vem com uma barra guia 
de 35 cm e possui um freio de corrente de dupla ação. Pesa 
apenas 5,4kg.

ALPINA

Ref: 12311044144,95 €

SERRA COM POSTE PS7525-QS
800 W. Comprimento da espada 25 cm. 2,7 metros
BLACK&DECKER

Ref: 38203019219,95 €

SERRA TELESCÓPICA ELÉTRICA 
TCS 720-20
A serra telescópica é usada para limpar e podar árvores 
e plantas de difícil acesso a partir de uma posição segura 
no solo. Tem um alcance de 4 m aprox. Tem uma cabeça 
inclinada. A sua cabeça basculante proporciona um 
conforto adicional. Comprimento da barra 20 cm. 
Velocidade da corrente com potência máxima 13 m/s.

GARDENA

Ref: 38203017229,95 €

SERRA COM POSTE TCS20/18V P4A
Tensão da bateria 18 V. Tipo de bateria Li-Ion.
GARDENA

Ref: 31007059134,95 €

SUPORTE DE SERRA
Fabricado em aço zincado. 
Peso 10,5kg.

AUSAVIL
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Ref: 31018093219,95 €

MOTOSSERRA GT-M2520
Motor 2 tempos a gasolina. Potência 52cc. Comprimento da 
espada 45 cm/18”. 72 ligações. Peso 5kg. Barra e corrente 
de aço OREGON. Travão de corrente de inércia. Sistema de 
partida fácil.

AUSAVIL

Ref: 31018092189,95 €

MOTOSSERRA GT-M3800
Motor 2 tempos a gasolina. Potência 37,2cc. Comprimento 
da espada 40 cm / 16”. 55 ligações. Peso 4,6kg. Barra e 
corrente de aço OREGON. Travão de corrente de inércia. 
Sistema de partida fácil.

AUSAVIL

Ref: 76120032239,95 €
ACS 542: 42,4 cc. Comprimento espada 40 cm. 

Ref: 76120031199,95 €

MOTOSSERRA 
Motor 2 tempos a gasolina. Freio de corrente 
manual e inercial.
ACS 538: 38,5 cc. Comprimento espada 35 cm.

ALPINA

Ref: 76120046349,95 €
ACS 552: 52 cc. Comprimento espada 50 cm.

Ref: 76120033289,95 €
ACS 546: 45,5 cc. Comprimento espada 45 cm. 

Ref: 76120034179,95 €

MOTOSSERRA APR 25
Motor 2 tempos a gasolina. Freio de corrente 
manual e inercial. Especialmente indicado para 
poda. 25,4cc Comprimento da espada 25 cm.

ALPINA

Ref: 7612154117,90 €

CORRENTE MOTOSSERRA
20”/50 cm 68E 3/8” 0,058” 1,5 mm
ALPINA

Ref: 7612153916,90 €
18”/45 cm 72E 325” 0,058” 1,5 mm

Ref: 7612153614,90 €
16”/40 cm 56E 3/8” 0,050” 1,3 mm

Ref: 7612153412,90 €
16”/35 cm 52E 3/8” 0,050” 1,3 mm

Ref: 7612153211,90 €
12”/30 cm 45 E 3/8” 0,050” 1,3 mm

Ref: 761215319,90 €
16”/25 cm 40 E 3/8” 0,050” 1,3 mm

Ref: 3100705619,95 €

ÓLEO MOTOSSERRA 
Óleo lubrificante para correntes 
de motosserras. 5L

AUSAVIL

AFIADOR DE CORRENTE
ALTUNA
Afiador de corrente para
motosserras. Potência 220 W. 
Rebolo de 100 mm. Revoluções: 
7500 rpm. Profundidade ajustável.

Ref: 2097910433,50 €
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Ref: 31007060179,95 €

ROÇADEIRA 
MÁXIMA 52 AUSAVIL
Motor 2 tempos refrigerado a ar. 
Deslocamento 52cc. Potência 
1,47 Kw. Capacidade do tanque 
1.200 ml. Ø da barra 28 mm. 
Disco de corte: Ø 255 mm. 
Cabeçote automático Ø 2,4 mm.
Peso 7,7kg.

Ref: 31018100539,95 €

ROÇADEIRA
GREENTIME TJ53 AUSAVIL
Motor 2 tempos refrigerado a 
ar. Deslocamento 52cc.
Potência 1,47 Kw. Capacidade 
do tanque 1.200 ml. Ø da 
barra 28 mm. Disco de corte:
Ø 255mm. fio de cabeça
automático Ø 2,4 mm.
Peso 7,7kg.

Ref: 38273011279,90 €

ROÇADEIRA BEST 710DPG V20 GARLAND
Máquina multifuncional que pode ser convertida em aparador de bordas, 
roçadeira, corta-sebes ou podador de altura graças aos seus 4 acessó-
rios. Também inclui um acessório de extensão de 82 cm de comprimento 
que permite atingir até 4,50 m de altura de trabalho. Cabeçote de 2 fios 
“tap&go” reforçado com diâmetro de corte de 430 mm, lâmina de aço 
de 255 diâmetros com 3 pontas, motosserra de 10” com corrente de 3/8” 
bp-0,050” e corrente ajustável de 450 mm de comprimento corta-sebes 
angulares de corte e 24 mm de separação entre os dentes.

Ref: 38233092259,90 €

ROÇADEIRA ELITE 1021G-V19 GARLAND
Máquina profissional com novo motor de 2 tempos de alto 
desempenho com ignição eletrônica. Guiador dobrável 
sem ferramentas que permite dobrá-lo com um giro de 
90º para reduzir o espaço de armazenamento. Cabeçote 
de fio de nylon “Tap&Go” de 2,5 mm ø de 2 fios com base 
reforçada com aço e mecanismo de liberação rápida sem 
ferramentas para facilitar a troca do carretel de linha.
Disco de corte de aço de 3 pontos. Arnês Duplo
profissional acolchoado com sistema de desconexão de 
segurança. 51,6cc Potência 2,2 cv. Tipo de 1600 Watts
aperto duplo. Tipo de arnês duplo profissional. Peso 9,8kg.

Roçadeiras

Ref: 3102209724,95 €

ARNÉS ROÇADEIRA CP 
H2628W AUSAVIL
Arnês profissional. Cintos de polipropileno. 
Ombreiras em PVC, algodão e ESPUMA 
no interior. Altura de colocação ajustável. 
Engates rápidos de ferro.

Ref: 310220078,50 €

VISEIRA ROÇADEIRA
PC 453 319 AUSAVIL
Tela de plástico. Pode ser usado sem 
capacete.

Ref: 310220085,50 €

VISEIRA ROÇADEIRA 
PRATELEIRA PC 20073 AUSAVIL
Tecido de malha metálica, frente 
dupla com interior trançado, altura 
do tecido 210 mm.
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Ref: 31018090249,95 €

ROÇADEIRA GREEN TIME 330 AUSAVIL
Roçadeira multifuncional. Motor 1E36F-2ª, cilindrada 32,6 cc, 
potência 1,22 HP, tanque de combustível 1100 ml.
ROÇADEIRA: Ø Barra 28 mm. 
CORTADOR DE SEBE: Comprimento da barra 780 mm, 
comprimento da lâmina 640 mm.
MOTOSSERRA: Corrente 3/8”, barra Ø 12 mm. Comprimento 40mm. 
Inclui; 1 x cinto JSDH-01, 1 x cabeça de nylon automática1 disco 
de chapa 3 puntas.

Ref: 76120026189,95 €

ROÇADEIRA ABR 26 JD ALPINA
Ideal para cortar relva selvagem e vegetação espessa graças à
lâmina incluída. Tem um motor a gasolina de 25,4 cc.
Guiador duplo. Sistema de partida fácil para iniciar
o motor mesmo quando as temperaturas externas são baixas.
Fácil manutenção graças à cabeça de nylon Tap&Go.
Excelente conforto graças ao arnês duplo de alta qualidade incluído

Ref: 76120027219,95 €

ROÇADEIRA ABR 32 D ALPINA
Ideal para cortar relva selvagem e vegetação espessa graças à lâ-
mina incluída. Tem um motor a gasolina de 32,6 cc. Guiador duplo. 
Sistema de partida fácil para dar partida no motor mesmo quando 
as temperaturas externas são baixas. Fácil manutenção graças 
à cabeça de nylon Tap&Go. Excelente conforto graças ao arnês 
duplo de alta qualidade incluído.

Ref: 76120028249,95 €

ROÇADEIRA ABR 42 D ALPINA
Ideal para cortar relva selvagem e vegetação espessa graças à
lâmina incluída. Tem um motor a gasolina de 42,7 cc.
Guiador duplo. Sistema de partida fácil para iniciar o
motor mesmo quando as temperaturas externas são baixas.
Fácil manutenção graças à cabeça de nylon Tap&Go.
Excelente conforto graças ao arnês duplo de alta qualidade incluído.

Ref: 76120048289,95 €

ROÇADEIRA ABR 52 D ALPINA
Ideal para cortar relva selvagem e vegetação espessa graças à 
lâmina incluída. Tem um motor a gasolina de 42,7 cc. Guiador 
duplo. Sistema de partida fácil para dar partida no motor mesmo 
quando as temperaturas externas são baixas. Fácil manutenção 
graças à cabeça de nylon Tap&Go. Excelente conforto graças ao 
arnês duplo de alta qualidade incluído.
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Ref: 3101821412,95 €

CABEÇA ROÇADEIRA
FR041 FERRPOINT
2 hilos. Carga rápida.

Ref: 310182153,95 €

CABEZAL ROÇADEIRA
FR042 FERRPOINT
8 hilos aluminio. 

Ref: 310182163,95 €

CABEÇA ROÇADEIRA
FR043 FERRPOINT
8 hilos aluminio. Tornillo lateral.

Ref: 310313017,95 €

DISCO ROÇADEIRA FERRPOINT
FR044: Puntas curvadas. 300x20x3 cm.

Ref: 310313028,95 €
FR045: Puntas curvadas. 300x20x4 cm.

Ref: 310313037,95 €
FR046: Puntas curvadas. 300x25,4x3 cm.

Ref: 310313048,50 €
FR047: Puntas curvadas. 300x25,4x4 cm.

Ref: 310313058,95 €

DISCO ROÇADEIRA
FERRPOINT
FR048: 300x25,4x3 cm.

Ref: 310313068,95 €

DISCO ROÇADEIRA MD 20D
FERRPOINT
FR049: 250x25,4x1,8 cm.

Ref: 310313078,95 €
FR049: 250x25,4x1,5 cm.

Ref: 310313088,95 €
FR049: 255x25,4x1,5 cm.

Ref: 310223302,95 €

LINHA ROÇADEIRA NYLON QUADRADA
FERRPOINT
FR052: 2,4 mm 15 mts.

Ref: 310223333,95 €
FR055: 3 mm 15 mts.

Ref: 310223319,95 €
FR053: 2,4 mm 50 mts.

Ref: 3102233411,50 €
FR056: 3 mm 50 mts.

Ref: 310223325,95 €
FR054: 3,3 mm 30 mts. BLISTER 50pz.

Ref: 310223358,95 €
FR057: 3,3 mm 30 mts.

Ref: 310223432,95 €

LINHA ROÇADEIRA NYLON REDONDA
FERRPOINT
FR064: 2,4 mm 15 mts.

Ref: 3102234411,50 €
FR065: 2,4 mm 50 mts.

Ref: 310223453,95 €
FR066: 3 mm 15 mts.

Ref: 3102234611,50 €
FR067: 3 mm 50 mts.

Ref: 3102234729,95 €
FR068: 3 mm 150 mts.

Ref: 310223484,95 €
FR069: 3,3 mm 15 mts.

Ref: 310223498,95 €
FR070: 3,3 mm 30 mts.

Ref: 3102235034,95 €
FR071: 3,3 mm 150 mts.

Ref: 310223363,95 €

HILO ROÇADEIRA NYLON 
HELICOIDAL FERRPOINT
FR058: 3 mm 15 mts.

Ref: 310223385,95 €
FR055: 3,3 mm 15 mts.

Ref: 3102233712,50 €
FR053: 3 mm 50 mts.

Ref: 310223511,95 €

LINHA ROÇADEIRA NYLON SYLENT
FERRPOINT
FR072: 2 mm 15 mts.

Ref: 310223534,95 €
FR074: 3 mm 15 mts.

Ref: 310223523,50 €
FR073: 2,4 mm 15 mts.

Ref: 310223555,50 €
FR076: 3,3 mm 15 mts.

Ref: 310223545,95 €
FR075: 3,3 mm 40 mts. BLISTER 50pz.

Ref: 310223567,95 €
FR077: 4 mm 15 mts.

DISCO ROÇADEIRA MD 20D
FERRPOINT



-43- Falando de FERRAGENS  Vamo-nos entender!

Maquinaria

CAVADEIRA DRILL 932 SG GARLAND
Motor 2 tempos. Deslocamento 52cc. 
Potência 1,95 cv. Comprimento do eixo 80 cm. 
Peso 13/13,9/14,6 kg. Reduzir a mola. 
Partida eletrônica. Guiador duplo. 3 brocas de 
torção dupla.

Ref: 28233001299,90 €

MOTOENXADA MULE 341 E
GARLAND
Largura de trabalho 28 cm. Motor 
elétrico. Potência 750W.

Ref: 38269047129,90 €

MOTOENXADA GT-MZ500S
Motor WM 168 F. 6,5 cv. 2 velocidades 
à frente e 1 à ré. Largura do morango 
50 a 84 cm. Peso 70kg.

Ref: 31007058479,95 €

Ref: 38211004

TRITURADOR GT BIOTRIT
GREENTIME

1.100 €
Ref: 31007049

TRITURADOR BEGAS5800-QS
BLACK&DECKER
Poderoso triturador de galhos e folhas de 2.800 W.
Este triturador possui sistema de corte a rolo e 
é muito silencioso. Possui alimentação superior 
e botão de avanço e retrocesso para evitar 
atolamentos. Pode triturar galhos de até 45mm 
de diâmetro e seu tanque tem capacidade de 
45L para armazenar resíduos.

289,95 €
Ref: 12311045

TRITURADOR 
CHIPPER 100E-V20
GARLAND
Triturador elétrico 2.500 W. 
máx. moer até 4,5 cm.,
esmagamento por folhas.

164,95 €

Motor de 6,5 cv. 2.400 rpm. Produção 3 m3/h. ø 
britagem 100 mm. Embalagem 870x555x850mm. 
Peso 100kg.

GREENTIME

Ref: 61335001

ROLO DE RELVA
KRTGR9101 VARO
Capacidade: cheio de água 
+/- 48kg, cheio de areia: 
+/- 62kg. Largura de trabalho 
500mm x ø315mm

74,95 €
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Ref: 2413400149,95 €

BOMBA PARA FONTES BF-38
Potência 38 W. Profundidade máxima de imersão
2m. Fluxo máximo 25 l/m. Altura máxima de descarga 
2 m. Proteção IP68. 10m de cabo. Peso: 2,2kg.

HIDROBEX

Ref: 2413401254,95 €

BOMBA PARA FONTES BF-50
Potência 50 W. Profundidade máxima de imersão
2m. Fluxo máximo 33 l/m. Altura máxima de entrega 
2,5 m. Proteção IP68. 10m de cabo. Peso: 2,3kg.

HIDROBEX

Ref: 7864404259,95 €

BOMBA SUBMERSÍVEL
 XKS-250 P
Água de drenagem submersível sem 
sólidos em suspensão, diâmetro máximo de 
passagem de sólidos 2 mm, profundidade 
máxima profundidade de imersão 5 m, 
250 W, vazão máxima 4.500 l/h. Altura de 
descarga máxima 6 m, flutuador embutido 
e cabo de 10 m. Peso: 4,7kg.

HIDROBEX

Ref: 24134030149,95 €

BOMBA SUBMERSÍVEL
 VETAX-1000
Submersível multicelular para bombeamento de 
poços de água limpa, 1000 W. Caudal máximo: 
6.500 l/h. Altura máxima: 42 m. Ideal para uso em 
sistemas de águas pluviais e redes de irrigação ou 
outras aplicações que exijam alta pressão, versão 
automática com interruptor de bóia, conector 
de 1”. 10 metros de cabo. Peso: 9,9 kg (dupla ve-
dação mecânica na câmara de óleo, garantindo 
o fechamento e estanqueidade da bomba).

HIDROBEX

Ref: 2413400367,95 €

BOMBA SUBMERSÍVEL
 WB-400
Drenagem de água submersível sem 
sólidos em suspensão, diâmetro máximo de 
passagem de sólidos 2 mm, profundidade 
máxima profundidade de imersão 5 m, 
250 W, vazão máxima 4.500 l/h. Altura máxima 
de descarga 6 m, flutuador embutido e cabo 
de 10 m. Peso: 4,7kg.

HIDROBEX

Ref: 24134002105,95 €

BOMBA SUBMERSÍVEL
 XKS-750 SW
Drenagem de água suja submersível com
sólidos em suspensão. Diâmetro máximo de 
passagem de sólidos 35 mm, Profundidade 
máxima de imersão 7 m, 750 W. Caudal 
máximo 13.200 l/h. altura máxima de Drive 
de 8 m, flutuador embutido e cabo de 
10 m. Peso: 6,5kg

HIDROBEX

Ref: 24134009125,95 €

BOMBA SUBMERSÍVEL
 XKS-1100 SW
Drenagem submersível de águas sujas com 
sólidos em suspensão, diâmetro máximo de 
passagem de sólidos 35 mm. Profundidade 
máxima de imersão 7 m, 1100 W. Caudal 
máximo 15.600 l/h, Altura máxima de des-
carga 11 m, flutuador embutido e 10 m de
cabo. Peso: 7,2kg

HIDROBEX

Ref: 24134011129,95 €

BOMBA SUBMERSÍVEL
 DIRTY 1300
Drenagem de água submersível sem sólidos 
em suspensão, diâmetro máximo de passa-
gem de sólidos 2 mm, profundidade máxima 
profundidade de imersão 5 m, 250 W, vazão 
máxima 4.500 l/h. Altura máxima de descarga 
6 m, flutuador embutido e cabo de 10 m. 
Peso: 4,7kg.

HIDROBEX
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Ref: 2414000897,95 €

BOMBA ELÉTRICA JPG-800
Bomba autoelevatória para abastecimento 
de água para uso doméstico e jardim,
800 W. Fluxo máx. 3.200 l/h. altura
máximo 40 m, sucção máx. 8m Peso 7kg.

HIDROBEX

Ref: 24140012119,95 €

BOMBA ELÉTRICA JPX-1200
Bomba autocurvante para abastecimento de 
água para uso doméstico e jardim. Corpo da 
bomba em aço inoxidável de 1.200 W. Caudal 
máximo 3.700 l/h, altura manométrica máxima 
46 m, sucção máxima 8 m. Peso 8,2 kg

HIDROBEX

Ref: 39034004163,95 €

GRUPO DE PRESSÃO PRESS-800
Grupo de pressão para abastecimento 
automático de água para uso doméstico, 
pressostato e manômetro montados, tanque 
de 20 L, 800 W. Pressão máx. 3.200 l/h, altura 
máx. 40m, sucção máx. 8m.

HIDROBEX

Ref: 1610750059,95 €

BOMBA SUBMERSÍVEL
SP 1 DIRT
Máx. altura/pressão 4,5/0,45 m/bar. 
Máx. profundidade de imersão 7 m.
Máx. tamanho da sujeira 20 mm. 
Temperatura máxima de entrada 35. 
Rosca de conexão G 1. Cabo de 
alimentação 10 m. Peso do produto 
(sem acessórios) 3.660 Kg. Dimensões 
do produto 229x283x303 mm.

KÄRCHER

Ref: 1610750279,95 €

BOMBA SUBMERSÍVEL
SP 3 DIRT
Fluxo de água 7.000 l/h. Máx. altura/pres-
são 6/0,6 m/bar. Máx. capacidade de 
imersão 7 m. Máx. tamanho de partícula 
20 mm. Temperatura máxima de entrada 
35 ºC. Rosca de conexão G 1. Cabo de 
alimentação 10 m. peso (sem
acessórios) 4,23 Kg. Dimensões
do produto 229x238x303 mm.

KÄRCHER

Ref: 16107503109,95 €

BOMBA SUBMERSÍVEL
SP 5 DIRT
Fluxo de água 9.500 l/h. Máx. altura/
pressão 7/0,7 m/bar. Máx. profundidade 
de imersão 7 m. Máx. tamanho da sujeira 
20 mm. Temperatura máxima de entrada 
35 ºC. Rosca de conexão G 1. Cabo de 
alimentação de 10 m. Peso do produto 
(sem acessórios) 4,65 Kg. Dimensões do 
produto 229x238x303 mm.

KÄRCHER

Ref: 16107505149,95 €

BOMBA SUBMERSÍVEL
SP 7 DIRT
Fluxo de água 15.500 l/h. Máx. altura 
8/0,8 m/bar. Profundidade máxima de 
imersão 7 m. Máx. tamanho da sujeira 
30 mm. Temperatura máxima de entrada 
35 ºC. Rosca de conexão G 1 ½. Cabo 
de alimentação de 10 m. Peso do 
produto (sem acessórios) 6,5 Kg. 
Dimensões do produto 230x285x354 mm.

KÄRCHER

MOTOBOMBA GT-M15B
Motor 4 tempos. Potência 2,5 cv. Fluxo máx. 
11.000 ltr/h. Cabeça manométrica 25 m.
Autoescorvante 4 mt. ASP e IMP 1,5”/40 mm.

Ref: 31069001189,95 €

GREENTIME

MOTOBOMBA GT-M20A
motor 4 tempos. Potência 5,5 cv. Fluxo máximo 
25.000 ltr/h. Cabeça manométrica 30 m. 
Autoescorvante 6 mt. ASP e IMP 2”/50 mm.

Ref: 31069003199,95 €

GREENTIME

MOTOBOMBA GT-M30A
motor 4 tempos. Potência 6,5   cv. Fluxo máximo 
60.000 ltr/h. Cabeça manométrica 32 m. 
Autoescorvante 6 mt. ASP e IMP 3”/80 mm.

Ref: 31069005219,95 €

GREENTIME
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Ref: 27241002299,95 €

LAVADORA DE PRESSÃO 
AR 396
Lavadora de alta pressão com água fria. 
Fluxo 440 litros/h. 160bar máx. 2,0 Kw 
Monofásico. Bomba de alumínio, carretel 
de mangueira de alta pressão de 6 metros, 
sistema de parada total, tanque de deter-
gente integrado, limpador de pátio. bocal 
rotativo e bocal ajustável. Tipo de bomba 
de placa oscilante. Temperatura máxima 
50ºC. 2.800 rpm. Dimensões 42x34x87 cm.
Peso 13,4 Kg.

AR

Ref: 27241005349,95 €

LAVADORA DE PRESSÃO
AR 5.0 DUAL TECH
Lavadora de alta pressão com água fria. Fluxo 
850 litros/h. 160bar máx. 2,7 kW Monofásico. 
Bomba de alumínio, carretel para mangueira 
de alta pressão de 8 metros. Sistema de parada 
total. Bocal duplo. Sistema Dualtech: inovador 
sistema de duas bombas, possibilidade de ativar 
uma para limpeza a seco ou ambas as bombas 
para um caudal superior para uma potência 
máxima de limpeza. Tipo de bomba de prato 
oscilante. temperatura máx. 50ºC. 3.400 rpm. 
Dimensões 449x388x895mm. Peso 14,6 Kg.

AR

Ref: 2724100199,95 €

LAVADORA DE PRESSÃO
AR 143
Lavadora de alta pressão água fria. 
Fluxo 390 litros/h. 120bar máx. 1,5 kW 
Monofásico. Bomba de alumínio, 
mangueira de alta pressão de 5 m, 
sistema de paragem total. Bocal rotativo 
e bocal ajustável. Tipo de bomba de pra-
to oscilante. Temperatura máxima 50ºC. 
3.400 rpm. Dimensões 280x240x650 mm.
Peso 5,9 Kg.

AR

Ref: 953000478,50 €

DETERGENTE PARA CARRO 1 L
KÄRCHER

Ref: 953000498,50 €

DETERGENTE DE PEDRA 1 L
KÄRCHER

Ref: 953000457,50 €

DETERGENTE UNIVERSAL 1 L
KÄRCHER

Ref: 9830001094,50 €

CONJUNTO LIMPEZA DE TUBOS
KÄRCHER
Mangueira 20 mts.

Ref: 95343404139,90 €

LANÇA DE PULVERIZAÇÃO TELESCÓPICA TLA 4 KÄRCHER
A lança telescópica para lavadoras de alta pressão também permite 
limpar locais de difícil acesso, como fachadas, de forma rápida e sem 
esforço. Junta ajustável de 180 graus. Mecanismo telescópico confortável 
operado com um botão, o manuseio é muito simples. Extensível entre 1,20 
e 3,70 metros, permite a limpeza de superfícies a uma altura de até cinco 
metros. Fixação de todos os tipos de pistolas. Com as pistolas Full Control 
Plus ou Smart Control, a pressão é convenientemente regulada nos próprios 
dispositivos.
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Ref: 9534340694,95 €

LAVADORA DE PRESSÃO K 2 POWER CONTROL
Lavadora de alta pressão com água fria. Fluxo 440 litros/h. 160bar 
máx. 2,0 Kw Monofásico. Bomba de alumínio, carretel para manguei-
ra de alta pressão de 6 m, sistema de paragem total, depósito de 
detergente integrado, limpa-pátios. bocal rotativo e bocal regulável. 
Tipo de bomba de prato oscilante. Temperatura máxima 50ºC. 2.800 
rpm. Dimensões 42x34x87 cm. Peso 13,4 Kg.

KÄRCHER

Ref: 95343407144,95 €

LAVADORA DE PRESSÃO
K 3 POWER CONTROL
Pressão 120 bar. Taxa de fluxo 380 l/h.
Potência 1,4 Kw. Gama com rodas e
alça de transporte, com gancho para 
mangueira de pressão. Inclui lança
turbo e lança com jato variável.
Incorpora sistema de controle de energia.

Ref: 95343408229,95 €

LAVADORA DE PRESSÃO 
K 4 POWER CONTROL
Pressão 130 bar. Taxa de fluxo 420 l/h. 
Potência 1,8 Kw. Máquina de gama 
média, incorpora o novo sistema 
Power Control, que nos informa sobre 
as pressões adequadas para cada 
lavagem.

KÄRCHER

KÄRCHER

Ref: 95343409329,95 €

LAVADORA DE PRESSÃO 
K 5 POWER CONTROL
Pressão 145 bar. Taxa de fluxo 500 l/h.
Potência 2,1 Kw. Máquina de gama 
média-alta, incorpora o novo sistema 
Power Control, que nos informa as 
pressões adequadas para cada 
lavagem.

Ref: 95343402489,95 €

LAVADORA DE PRESSÃO K 7 SMART CONTROL
A lavadora de alta pressão K 7 Smart Control deve estar conectada ao aplicativo
Kärcher Home & Garden a partir do smartphone via Bluetooth. O consultor no aplicativo 
fornece dicas e truques úteis para diferentes situações e itens de limpeza. Possui muitas outras 
funções, instruções de montagem, indicações sobre manutenção e conservação. Possui um 
modo Boost para aumentar a potência e remover completamente a sujeira difícil. Os níveis 
de pressão podem ser definidos diretamente na pistola G 180 Q Smart Control com visor LCD 
ou transferidos para a pistola a partir do aplicativo através do consultor. Equipadas estão as 
lanças de pulverização Multi Jet 3 em 1 para vários usos sem necessidade de trocar a lança, 
sistema de detergente Plug ‘n’ Clean para trocar o detergente, alça telescópica para 
transporte e armazenamento e posição de estacionamento para ter o acessório à mão.

KÄRCHER

KÄRCHER
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Ref: 5010200519,95 €

PROGRAMADOR 
DE TOQUE
WATERPROOF 
AQUA CONTROL
ALTADEX
Pressão mínima de 1 bar e 
máxima de 7 para o correto 
funcionamento. Automatize a 
irrigação com a frequência e 
duração que queremos. Até 8 
irrigações/arranques por dia. 
Frente removível para facilitar 
sua programação. Funciona
com 1 pilha alcalina de 9V. não 
incluso. Fornece uma taxa de 
fluxo de cerca de 15 l/min. Pres-
são de operação de 1 a 7 bar. 
Fornecido com filtro metálico e 
2 roscas de torneira 3/4” e 1”.

Ref: 5017500934,95 €

PROGRAMADOR DE TOQUE 
DIGITAL AQUA CONTROL ALTADEX
Programador de rega automático digital para 
jardins, fornecido com ecrã LCD, filtro metálico e 
2 roscas de 3/4” e 1”. Automatize a irrigação com 
a frequência e duração que nós queremos. Até 
8 programas podem ser configurados por dia, 
de um total de 15 configurações diferentes. Para 
facilitar sua programação, possui um painel frontal 
removível e um painel LCD muito intuitivo e fácil de 
usar. Pressão mínima de 1 bar e máxima de 7 para 
o correto funcionamento. Fornece uma taxa de 
fluxo de cerca de 15 l/min. Funciona com 1 pilha 
alcalina de 9 volts (não inclusa). Por segurança, 
quando a bateria falha, a válvula data automatica-
mente, evitando assim possíveis gastos com água.

Ref: 501760117,50 €

ASPERSOR CIRCULAR ALTADEX
Com base e 3 braços. Fabricado em PVC, 
conexão F 1/2”, alcance máximo 10 metros, 
vazão 600-1.200 l/h, pressão 1,5 a 4 bar.

Ref: 3820300921,95 €

ASPERSOR OSCILANTE AQUA S
GARDENA
Para irrigar superfícies entre 90-220 m², raio 
de alcance 7-17 m, max. 13 m, filtro de 
metal integrado.

Ref: 3822812538,95 €

ASPERSOR OSCILANTE 
AQUAZOOM S GARDENA
Adequado para áreas de 9 a 150 m². Há uma 
grande variedade de opções de configuração
disponível para rega, que pode configurar
com os controles deslizantes do dispositivo.
Eles permitem que você defina o intervalo 
entre 3 e 15 metros, a largura de pulverização 
entre 3 e 10 metros e também a possibilidade 
de regar apenas um lado.

Ref: 2518200132,50 €

PROGRAMADOR DE LÓGICA
CLASSIC CLABER CLEVER
Adequado para áreas de 9 a 150 m².
Há uma variedade de configurações
disponível para irrigação, que você 
pode configurar usando os controles 
deslizantes do dispositivo. Você se foi
Permitem definir o intervalo entre 3 e 
15 metros, comprimento de pulverização 
entre 3 e 10 metros e ainda a possibilida-
de de regar apenas um lado.

Ref: 3822812139,90 €

PROGRAMADOR EASY GARDENA
Ele trabalha com a matéria e simplesmente 
se conecta à torneira e se ajusta com o 
botão giratório. Para regar pode selecionar 
um dos 17 programas pré-configurados 
variando a duração e a frequência.

Ref: 3827500142,90 €

PROGRAMADOR EASY PLUS
GARDENA
Fonte de alimentação Pilhas alcalinas de 1x9 V 
não incluídas. Pressão de trabalho 0,5 bar/min. 
Pressão máxima de trabalho 12 bar. Duração 
da irrigação 0 h 1 min - 2 h 0 min. Frequência 
de irrigação a cada 4/8/12/24/48/72 horas.

Ref: 3827500259,95 €

PROGRAMADOR SELECT
GARDENA
Fonte de alimentação Pilhas 
alcalinas de 1x9 V não incluídas. 
Pressão de trabalho 0,5 bar/min. 
Pressão máxima de trabalho 12 bar. 
Duração da irrigação 0 h 1 min - 
2 h 0 min. Frequência de irrigação 
a cada 4/8/12/24/48/72 horas.

Ref: 7526004218,95 €

ASPERSOR OSCILANTE FR-040
FERRPOINT
Adequado para áreas de 9 a 150 m². Há uma 
grande variedade de opções de configuração
disponível para rega, que pode configurar
com os controles deslizantes do dispositivo.
Eles permitem que você defina o intervalo 
entre 3 e 15 metros, a largura de pulverização 
entre 3 e 10 metros e também a possibilidade 
de regar apenas um lado.



-49-

8  l / h .

Falando de FERRAGENS  Vamo-nos entender!

Irrigação

1

2

3

GOTEJAMENTO
INSTALAÇÃO EM 3 PASSOS

CONEXÃO À TORNEIRA

Redutor de pressão
RH 3/4” x RM 3/4”

Reduce la presión a 1 bar.
6,95 € Ref: 50101005

Adaptador RM
RM 1/2” x 16 mm

1,50 €
Ref: 50161007

Adaptadores RH
RH 3/4” x 4 mm

1,95 € Ref: 50161005

RH 3/4” x 16 mm

1,95 €
Ref: 50161006

GOTEJADORES

2 x4  l / h .

3,50 €
Ref: 50121013

2 KITS Gotejador 4 l / h.
+ distribuidor 2 saídas

+2 piquetas-dropero 2 l / h.
+2 seções de microtubos de 60 cm.

2,95 €
Ref: 50121014

1 KITS Gotejador 8 l / h.
+ distribuidor 4 saídas

+4 piquetas-dropero 2 l / h.
+4 seções de microtubos de 60 cm.

KITS DE GOTEJAMENTO 
“SPIDER”

Autocompensado. 
Antidrante.

Medidor vazão autocompensante
Removível. 25 unidades

2 L/H.

4 L/H.
8 L/H.

Ref: 50121008

Ref: 50121009
Ref: 501210104,95 €

/ud.

Gotejador entre 
linhas turbulento

Micro gotejador 
ajustável

Removível. Removível.

3,50 €
Ref: 50121007
10 unidades

4 L/H.

2,95 €
Ref: 50121006
10 unidades

4 L/H.

Gotejadores ajustáveis Removível.
Gotejador turbulento
Removível. 10 unidades

2,90 €
Ref: 50121003
10 unidades

6,95 €
Ref: 50121004
50 unidades

0-70 L/H.

5,85 €
Ref: 50121011
10 unidades

5,85 €
Ref: 50121012
10 unidades

0-80 L/H.

4 L/H.

2,50 €
Ref: 50121001

8 L/H.

2,50 €
Ref: 50121002

2,95 €
Ref: 50121005
10 unidades

DISTRIBUIÇÃO DE TUBULAÇÃO

Tubería principal lisa Tubo gotejador 2 l/h.
Conta-gotas a cada 35 cm.

25 m.
ø 16 mm.
Cor preto.

12,95 €
Ref: 50166003

9,50 €
Ref: 50166002

25 m.
ø 16 mm.
Color negro.

Microtubo EVA Flexível
15 m.
ø 4 mm.
Cor preto.

7,50 €
Ref: 50166001

PERMITE A DISTRIBUIÇÃO 
DAS RAMALES À BASE DA 
HASTE

4 mm.

2,50 €
Ref: 50182003

Perfurador de inserção
4 mm.

4,50 €
Ref: 50121015

Suporte
16 mm.

4,50 €
Ref: 50181001
5 unidades

Te
16 mm.

1,95 €
Ref: 50184001
4 unidades

Cotovelo
16 mm.

1,95 €
Ref: 50127001
4 unidades

Enlace
16 mm.

1,50 €
Ref: 50140001
4 unidades

Plugues
16 mm.

1,50 €
Ref: 50182001
4 unidades

Válvula
16 mm.

3,50 €
Ref: 50193001
2 unidades

Suporte
4 mm.

2,50 €
Ref: 50181002
10 unidades

Braçadeiras autómaticas
ø 16 mm.

2,50 €
Ref: 50102004
10 unidades

Te
4 mm.

2,50 €
Ref: 50184002
10 unidades

Enlace
4 mm.

1,50 €
Ref: 50140002
4 unidades

Consulte o seu estabelecimento 
para a oferta destes produtos e 
a disponibilidade de acessórios 
para completar a sua instalação 
de rega

PARA + INFORMAÇÕES BAIXE O 
GUIA MICRO HTTP://BIT.LY/1DDK6BU

Soco + 10 plugues

C O N E X Ã O  Á  T O R N E I R A
1A Conecte à torneira (de preferência saída dupla)
      Os seguintes itens nesta ordem: programador,
      redutor de pressão e adaptador fêmea para tubo.
      Você não precisa usar cânhamo ou teflon.
1B Em seguida, coloque o tubo principal no final do
      adaptador

D I S T R I B U I Ã O  D O S  T U B O S
2A Distribua o tubo principal entre as plantas para irrigar.
2B Use o PUZON para perfurar o tubo principal. É necessário 
     fazer isso para remover os ramos do microtubo.
2C PIQUETAS nos permite segurar e consertar o microtubo.
2D Os PLUGUE de 4 mm. são para tapar algum buraco.
2E Coloque um PLUGUE de 16 mm. no final do tubo.

C O L O C A Ç Ã O  D E  G O T A S  ( 2  m o d o s )
3A Perfurando o GOTERO no tubo principal.
3B Colocando o gotero no final do microtubo que
      nós removemos da tubulação principal usando as
      UNIÕES. As PIQUETAS nos permitirá corrigir e elevar
      o conta-gotas na terra.
3C Você pode usar o PIPE WITH DROPS incorporado
      a um MANGUEIRO POROSA para irrigação e
      culturas uniformes (canteiros de flores, pomares, etc.).
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Ref: 752600164,95 €

CONJUNTO IRRIGAÇÃO DE 4 PEÇAS
FERRPOINT

Ref: 7526003719,90 €

CONJUNTO IRRIGAÇÃO DE 4 PEÇAS
FERRPOINT

Feito de plástico. Feito de latão.

Ref: 752600254,95 €

PISTOLA IRRIGAÇÃO
FERRPOINT
9 funções

Ref: 752600225,95 €

PISTOLA IRRIGAÇÃO
FERRPOINT
Pistola de aluminio.

Ref: 752600235,50 €

PISTOLA IRRIGAÇÃO
FERRPOINT

Ref: 7526002412,95 €

PISTOLA IRRIGAÇÃO
FERRPOINT
Arma ajustável.

Ref: 7526002112,50 €

PISTOLA IRRIGAÇÃO
FERRPOINT
Ajustável.

Ref: 9942881222,50 €

PISTOLA IRRIGAÇÃO
GARDENA
3 funções. Gatilho frontal.

Ref: 9940523417,90 €

PISTOLA IRRIGAÇÃO
GARDENA
Multijato. Gatilho frontal.

Ref: 286010206,95 €

PISTOLA IRRIGAÇÃO
Com acessórios. Gatilho traseiro.

Ref: 38228130119,95 €

CONJUNTO DE IRRIGAÇÃO AQUABLOOM GARDENA
Cuide de suas plantas quando não estiver. Com o GARDENA AquaBloom, a sua varanda e as suas plantas estão em boas mãos 
durante toda a estação, o AquaBloom rega e cuida das suas plantas mesmo quando não está presente. Este sistema muito útil 
não necessita de abastecimento de água ou irrigação no seu terraço. Simplesmente com um balde adicional, tudo está pronto. O 
conjunto AquaBloom está pronto para regar, pois é 3 em 1. Combina uma bomba para tirar água, um programador para programar 
a irrigação e um painel solar que recarrega as baterias incluídas. Os 14 programas predefinidos permitem controlar a rega de até 
20 plantas com a ajuda de gotejadores autocompensadores. Cada conta-gotas fornece até 300 ml. Você pode colocar o Aqua-
Bloom de várias maneiras, escolha a que for mais confortável para você. Escolha um local ensolarado para a unidade de irrigação: 
pendure-a em uma panela, coloque-a em uma mesa ou fixe-a na parede. A instalação do AquaBloom é simples e sem ferramentas.

Irrigação
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Ref: 19166027
74,90 €
19 mm x 50 mts.

Ref: 19166026
39,90 €
19 mm x 25 mts.

Ref: 19166018
34,95 €

Ref: 19166020
49,90 €
19 mm x 25 mts.

Ref: 19166021
99,00 €
19 mm x 50 mts.
Ref: 19166019
69,90 €
15 mm x 50 mts.

Ref: 1916602284,95 €25 mm x 25 mts.

Ref: 19166016
29,95 €

Com acessórios
15 mm x 15 mts.

Ref: 19166017
36,95 €
15 mm x 20 mts.

Mangueira de 5 camadas com tecnologia anti-torção DM4.
Tecnologia Soft & Flex. 20 anos de garantia.

15 mm x 25 m.

Com acessórios
15 mm x 20 m.

Mangueira de 8 camadas com reforço de malha. Não vai 
dobrar ou torcer, geada e resistente aos raios UV.

15 mm x 25 m.

Ref: 83952035

Com acessórios
15 mm x 15 m.

Ref: 83952030

19 mm x 50 m.

Ref: 83966112

19mm x 25 m.

Ref: 83966215

15 mm x 50 m.

Ref: 83966110

MANGUEIRA TRICOFLEX ULTIMATE HOZELOCK

Ref: 83966212

19 mm x 20 m.

19 mm x 50 m.

Ref: 83966216

19 mm x 25 m.

Ref: 83966217

15 mm x 50 m.

Ref: 83966213

MANGUEIRA TRICOFLEX ULTRAFLEX HOZELOCK

Ref: 83966214

15 mm x 25 m.

44,95 € 88,95 € 59,95 € 119,95 €

39,95 € 59,95 €

32,95 € 64,95 € 49,95 € 89,95 €

39,95 € 49,95 €
Ref: 83966220Ref: 83966219

25 mm x 25 m.

Ref: 83966218
84,95 €

MANGUEIRA FORCE

Ref: 19166322
39,95 €

Com tecnologia NTS e HD-TECH resistente a
abrasão e perfurações. Ausência de nós. Mais 
compacto. Para uso em carrinho de mangueira. 
Resistente a perfurações e abrasões. Alto poder de 
fluxo de água.
15 mm x 15 mts.

Ref: 19166323
44,95 €
15 mm x 25 mts.

Ref: 1916632029,95 €

Mangueira de água que se estende e se 
recolhe. Compacto e leve, robusto e 
durável, prático e manejável, fácil de 
enrolar sem a necessidade de um rolo. 
Evita a formação de nós e torções, pistola 
multi jato.
15 mts.

Ref: 19166308
59,95 €

MANGUEIRA MINT

19 mm x 50 mts.

Ref: 19166388
18,95 €

Ref: 19166305
36,90 €
15 mm x 50 mts.

Ref: 19166399
29,95 €
19 mm x 25 mts.

MANGUEIRA IDRO GREEN

Ref: 19166300
24,95 €

Tem uma estrutura de 3 camadas; interior preto, 
reforço trançado de poliéster, exterior verde
transparente
15 mm x 50 mts.

Ref: 19166301
39,95 €
19 mm x 50 mts.

Ref: 19166302
69,95 €
25 mm x 50 mts.

MANGUEIRA SUNTEX

Ref: 19166023
29,90 €

Mangueira de 3 camadas com reforço têxtil
Trançado com efeito de látex e toque.
15 mm x 25 mts.

Ref: 19166024
54,95 €
15 mm x 50 mts.

Ref: 1916631615,95 €
Ref: 191663039,95 €

Ref: 1916630414,95 €
19 mm x 25 mts.

Ref: 1916602819,95 €

Com acessórios
15 mm x 15 mts.

Mangueira de malha trançada de PVC
4 dobras.
15 mm x 25 m.

Com acessórios
15 mm x 15 m.

Com acessórios
15 mm x 15 m.

MANGUEIRA YOYO

MANGUEIRA ORANGE NTS
Estrutura de 6 camadas com interior ama-
relo, camada antialgas preta, camada 
intermediária amarela, reforço têxtil NTS, 
revestimento externo transparente
15 mm x 25 mts.
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Irrigação

Ref: 3822100384,95 €

CARRINHO AQUAROLL M METAL
GARDENA
Alça de metal, dobrável. Guiador de altura 
ajustável. Capacidade 13 mm (1/2”) 60 m, 
15 mm (5/8”) 50 m, 19 mm (3/4”) 35 m.

Ref: 3820301639,95 €

CARRINHO PORTAMANGUEIRA
GARDENA
Equipado con 15 m manguera classic 
13mm + lanza, 3 conectores rápidos, 
1 conector stop, 1 macho para grifo, 
1 adaptador. 

Ref: 3822100189,95 €

CARRINHO AQUAROLL L EASY
GARDENA
À prova de gelo. Com guia para mangueira. 
Capacidade do tambor: 100 m. 13mm (1/2”), 
80m. 15mm (5/8”), 50m. 19mm (3/4”).

Ref: 3822100269,95 €

CARRINHO AQUAROLL M
GARDENA
À prova de gelo. Manivela dobrável.
Capacidade do tambor: 60 m. 13mm (1/2”),
50m 15mm (5/8”), 35m 19mm (3/4”).

Ref: 3822100444,95 €

CARRINHO AQUAROLL S
GARDENA
Guiador de altura ajustável. Capacidade 
do tambor: 40 m 13 mm (1/2”), 30 m
15mm (5/8”), 25m 19mm (3/4”)

Ref: 3822812259,95 €

PORTAMANGUEIRAS EQUIPADO
GARDENA
Guiador telescópico e base dobrável. 
Comprimento da mangueira 20 m. 
Diâmetro da mangueira 13mm. Capacidade 
máxima 15 mm (5/8”), 40 m 13 mm (1/2”), 
30 m 15 mm (5/8”), 25 m 19 mm (3/4”).

Ref: 1916632424,95 €

CARRINHO PORTAMANGUEIRA
FITT
Feito de metal e plástico. Para 40 m de 
mangueira Ø15mm. Largura 14,50 cm. 
Profundidade: 39,00 cm. Altura: 37,00 cm. 
Peso máximo: 2,50 kg.

Ref: 3237601334,95 €

CARRINHO PORTAMANGUEIRA 
POLIPROPILENO CA0122 MAIOL
Fabricado em polipropileno. Capacidade 
para 50 metros de mangueira de 1/2”.

3232101559,95 €

CARRINHO PORTAMANGUEIRA 
AÇO VERNIZ EPOXI MAIOL
Fabricado em aço, envernizado epóxi, 
capacidade 50 metros de 1/2 mangueira.
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Irrigação

Ref: 38203003189,95 €

CORRIMÃO MANGUEIRA AUTOMÁTICO ROOLUP
GARDENA
Ligação da Mangueira. Peças originais do sistema GARDENA e 
lança de limpeza. Inclui suporte de parede com parafusos, 
ganchos de parede e auxiliar de fixação 66,2 x 26,6 x 50,3 cm.

Ref: 38203002219,95 €
XL: 35 m de 13 mm (1/2”).

Ref: 38203004144,95 €

CORRIMÃO MANGUEIRA AUTOMÁTICO ROOLUP
GARDENA
Conexão de mangueira flexível. Peças originais do sistema GARDENA e 
lança de limpeza. Inclui espigão e ajuda de fixação. Proteção antigeada 
integrada, colocação livre no jardim, pode ser girada 360°, incluindo guia 
de mangueira, dispositivo anti-gotejamento, conexão de mangueira flexível 
54 x 23,5 x 43,7 cm.

Ref: 38203006169,95 €
M: 20 m de 11 mm.

M/L: 25 m de 13 mm. (1/2”). 

S: 15 m de 11 mm.

Ref: 3232100219,95 €

SUPORTE DE PAREDE
AÇO INOXIDÁVEL AISI
MAIOL
Feito de aço inoxidável. 
36x12cm. Capacidade para
25 m de mangueira de 5/8”.

Ref: 3232700112,95 €

SUPORTE DE PAREDE
AÇO EPÓXI PRATA
MAIOL
Feito de aço inoxidável. 40x14cm. 
Capacidade para 25 m de mangueira 
de 3/4” e 50 m de mangueira de 5/8”.

3237601239,95 €

SUPORTE DE PAREDE
ZINCADO CA0001 MAIOL
Chapa e tubo de aço galvanizado. 
Capacidade para 50m de mangueira 
de 1/2”

Ref: 3232101049,95 €

CARRINHO PORTAMANGUEIRA 
METAL AG-132 CA0100 MAIOL
Carretel de mangueira portátil de parede 
em chapa e tubo de aço pintado com 
epóxi. 50m de mangueira de 1/2”

Ref: 752600173,95 €

SUPORTE DE MANGUEIRA 
DE PAREDE  FR021FERRPOINT
Fabricado en plástico.
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Iluminação

Ref: 17852231
9,95 €

FAROL AURA
GARZA
Farol ascendente 
branco.

Ref: 17852232
9,95 €

FAROL AURA
GARZA
Farol branca 
pendurado.

Ref: 17852233-234
9,95 €

FAROL AURA
GARZA
Lâmpada de 
parede preta ou 
branca.

Ref: 1900202012,95 €

APLIQUE ORLANDO
Aplique ascendente preto.
E27 60 W.

Ref: 1900202212,95 €

APLIQUE ORLANDO
Aplique descendente preto.
E27 60 W.

Ref: 19002027-2613,50 €

APLIQUE ORLANDO
SIMON BRICO
Luminária pendente branca 
ou preta. E27 60 W.

Ref: 19002029-2849,90 €

FAROL ORLANDO 1C
Farol de 1 mts. E27 1x60 W.
Branco ou preto.

Ref: 19002031-3069,90 €

FAROL ORLANDO
Farol de 1,7 mts. E27 1x60 W. 
Branco ou preto.

SIMON BRICOSIMON BRICO

SIMON BRICO

SIMON BRICO

Ref: 19002033-32139,95 €

FAROL ORLANDO 3C
Farol de 2,17 mts. E27 3x60 W. 
Branco ou preto.

SIMON BRICO
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Iluminação

Ref: 209410489,95 €

FAROL CAIRENE ALTUNA
Lanterna solar modelo Plymouth. 
Design inovador para decorar o 
jardim. Mede 26x19 cm.

Ref: 4000201534,95 €

APLIQUE YORK
BRILLIANT
Poste de luz de alumínio 
colorido 60 W.

Ref: 4000202324,95 €

APLIQUE TDD COL
BRILLIANT
Lâmpada de parede exterior de 
aço. Cor chocolate

Ref: 4000211732,95 €

APLIQUE BRANCO
BRILLIANT
Fabricado em aço, tomada E27, 
potência máxima permitida 60 W.
Dimensões: 590mm x 150mm.

Ref: 4000211829,95 €

PLAFON BRANCO
BRILLIANT
Fabricado em aço, tomada E27, 
potência máxima permitida 60 W.

Ref: 178522358,95 €

APLIQUE TOWER
GARZA
Aplique parede de prata.

Ref: 1785223614,50 €

APLIQUE NEWALL
GARZA
Aplique parede de prata.

Ref: 190410144,95 €

MINI ANTORCHA JIVE
SIMON BRICO
Luz quente.

Ref: 190410164,50 €

FAROL SOLAR SAINT TROPEZ
SIMON BRICO

Feito de aço inoxidável. e cristal. 10 lúmens. 
1 LED, luz branca quente. Bateria recarregável.
7V 450 m Ah 14500. Medidas: Ø115x380 mm.

Ref: 1904101714,95 €

FARON SOLAR PULZAR
SIMON BRICO

Sinalizador de filamento. Luz quente.

Ref: 7253900419,90 €

FAROL ST166-TY455 
PIRENNA
TRYUN
Farol aço inoxidável piso.
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Abrigos

24400704699,95 €

ABRIGO RESINA DONNA 3,57 m2 Gardiun
Feito de resina com cor antracite. Apresenta uma janela 
de painel lateral, saída de ar, porta de dobradiça dupla e 
telhado de duas águas. Medidas externas 188×190 cm. 
Medidas interiores 175×180 cm. Altura 225 cm. A porta 
mede 120×183 cm.

24400701549,95 €

ABRIGO RESINA MARENA 2,47 m2 Gardiun
Feito de resina cinza antracite. Tem um telhado de duas 
águas altamente resistente. Suas dimensões externas são 
130cm de largura, 190cm de profundidade e 203cm 
de altura. Suas dimensões internas são 120x180 cm. 
Possui aberturas para evitar a condensação dentro do 
galpão. Tem uma janela na lateral. Porta articulada que 
tem dimensões de 75cm de largura e 173cm de altura. 
O galpão é facilmente instalado usando parafusos e 
suportes. NÃO possui piso. Seu peso é de 47 kg.

13818030449,95 €

ABRIGO TITAN 92, S.A.
Mede 243x261,5x202,3 cm. 
(Comprimento x Largura x Altura). 
Área total 6,49 m2. Inclui kit de exten-
são de galpão + kit de piso + extensão 
de piso, tornando-se um galpão de 
8x8 m com o kit de estrutura de piso. 
Cor cinza antracite.
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Abrigos

PEQUENO
66x73x69 cm.

761420251.995 €

ABRIGO RESINA DECO 4,9 m2 GROSFILEX
Fabricado em PVC e metal. Dimensões externas 2,42 x 2,02 m. Área 
externa 4,9 m². Área útil 4,5 m². Espessura da parede 26 mm. Altura das 
paredes 1,88 m. Altura máxima do telhado 2.364 m. Telhado em ripas 
de carpintaria de PVC. 2 portas envidraçadas, fechadura com trinco + 
fechadura com chave. NÃO é necessário instalar uma laje de concreto 
com pelo menos 10 cm de espessura.

761420262.395 €

ABRIGO RESINA DECO 7,5 m2 GROSFILEX
Fabricado em PVC e metal. Dimensões externas 3,15 x 2,39 m.
Área externa 7,53 m². Área útil 7,04 m². espessura do paredes 26mm. 
Altura das paredes 1,88 m. Altura máxima do telhado 2,50 m. 
Telhado em ripas de carpintaria de PVC. 2 portas envidraçadas, 
fechadura com trinco + fechadura com chave. É necessário instalar 
uma laje de concreto com pelo menos 10 cm de espessura.

Este canil é perfeito para o cão se abrigar no jardim e também é fácil de limpar. 
Montagem simples. Piso extra grosso.

GARDIUN

Ref: 24400707 Ref: 24400708

MEDIANA
78x87x81 cm.

CASAS PARA CÃES DE RESINA ZEUS

109,95 €

GRANDE 
96x105x98 cm.

129,95 €
Ref: 2440070699,95 €
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Mobiliário

Fabricado em polipropileno e metal. Ideal 
para varandas, alpendres, terraços e 
pequenos espaços. Conjunto composto 
por: 1 mesa 60x60x75 cm e duas cadeiras 
57x48x87 cm.

KETERSET CHELSEA

Ref: 81570021139,95 €

Fabricado em polipropileno e metal. Ideal 
para varandas, alpendres, terraços e 
pequenos espaços. Conjunto composto 
por: 1 mesa 38x38x36,5 cm e duas 
cadeiras 77,5x76x54 cm.

KETERSET RIO

Ref: 81570010149,95 €

Fabricado em polipropileno e metal, 
com tratamento UV que evita a 
descoloração. Conjunto composto 
por: 1 mesa 77x45x40 cm, 1 sofá 
de dois lugares 120x69x79 cm e 
2 poltronas 71x69x79 cm.

KETERSET TARIFA LOUNGE

Ref: 81570009299,95 €
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Mobiliário

Uma mesa de jardim em resina que, com seus pés retos. 
Resina resistente a UV e intempéries. Filme decorativo 
embutido na bandeja. Fácil manutenção: basta uma 
simples esponja úmida. Pés direitos. Com almofada de 
ajuste para estabilizar a mesa. Um orifício central para 
a localização do guarda-sol. Tampa do furo central. 
Peso 13,9kg. Dimensões 90x165x72 cm. Cor de linho.

GROSFILEXTABELA DE RESINA NÓRDICA

Ref: 76140022149,95 €

É muito confortável graças ao seu encosto alto 
e envolvente. Empilhável e não muito volumoso. 
Assento confortável. Resistente aos raios UV e às 
intempéries. Manutenção fácil. Cor de linho.

GROSFILEXCADEIRA VEGETAL

Ref: 7614002349,95 €

Fabricado em 100% polipropileno
recicláveis   e metálicos. Conjunto composto 
por 1 mesa 92x59x43 cm, 1 sofá 2 lugares 
129x63x77 cm e 2 poltronas 65x63x77 cm.

KETERSET MODENA

Ref: 81570024299,95 €

Mesa com tampo texturizado efeito fosco e 
altura ajustável da mesa Rezolith, preparada 
para colocar um guarda-chuva no centro. 
Mede 177x100x71cm. cor grafite.

KETERTABELA BALTIMORE

Ref: 81570027109,95 €

Fabricado em polipropileno 100% reciclável, o que lhe confere 
grande resistência aos elementos externos e aos raios UV. Para 
limpá-lo, basta usar um pano macio e uma mistura de água e 
detergente. Mede 57x57x69cm. Peso 2,4 Kg.

CADEIRA DANTE

Ref: 8157001417,95 €

KETER
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Mobiliário

Cadeira feita de estrutura de polipropileno com 
acabamento em branco e cinza, imitação 
em seu design de uma cadeira de alumínio e 
madeira. Medidas: 58x58x86 cm.

KETERCADEIRA HARMONY

Ref: 8150000649,95 €

Design elegante graças à sua textura com efeito de 
madeira. Inclui dobradiças de alumínio para abertura. 
Extensível de 1,60 a 2,40 cm graças a uma lâmina de 
80 cm integrada sob a mesa.

KETERTABELA EXTENSÍVEL DE HARMONY

Ref: 81500014259,95 €

Conjunto de alumínio composto por: 2 sofás de madeira com 2 lugares 260x70x70 cm, com mesas laterais em ambos os lados 
do sofá em madeira de acácia maciça. Moldura de alumínio branco Fosco. Almofadas 100% poliéster com camadas removíveis. 
1 mesa com almofada 75x75x31 cm, tampo em madeira maciça e pés em alumínio branco mate, incluindo almofada 100% 
poliéster com capa removível.

999,95 €

RINCONERA SASKA

Fabricado em tecnopolímero + fibra
vidro. Imitação de rato. cor antracite,
taupe ou wengué. Mede 58x50.5x83.5cm.

GARDEN LIFE
CADEIRA IMITAÇÃO RATAN

Ref: 35870062-64-6324,50 €

Mesa de resina, com tratamento anti-insetos. Mede 
150x90cm. cor taupe Não tóxico, inofensivo para 
pessoas e animais de estimação.

GARDEN LIFE
TABELA RESINA ANTI INSECTOS

Ref: 35870102119,95 €

Ref: 22330063
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Mobiliário

Tabela de resina imitação de vime nas cores 
preta ou wengué. Mede 150x90x72cm.

GARDEN LIFE
TABELA RESINA IMITAÇÃO RATTAN

Ref: 35870040-4199,95 €

Tabela de resina imitação de vime nas 
cores preta ou wengué. Mede 80x80x72cm.

GARDEN LIFE
TABELA RESINA IMITAÇÃO RATTAN

Ref: 35870060-6156,50 €

Feito de madeira de eucalipto e duralita. Composto por: 
1 tabela 190x150x75 cm e 4 correntes em resina.

CONJUNTO JANTAR MONTREAL

Ref: 74275060359,95 €

Banco de jardim em madeira 
de nogueira e aço. Mede 
120x62x88cm.

Ref: 24445014109,95 €

BANCO DE JARDIM

Cor branca e madeira.

Ref: 8287510359,95 €

POLTRONA DOBRÁVEL
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Mobiliário

Mesa retangular de madeira 
160x90x75 cm. Fabricado em 
madeira de eucalipto.

TABELA MADEIRA VERMONT

Ref: 57220024154,95 €

Tabela extensível em eucalipto 
150/200x90 cm.

TABELA OVAL EXTENSÍVEL

Ref: 57220026149,95 €

Feito de madeira de teca. 
Dobrando. Medidas: 43x47x89 cm.

CADEIRA DOBRÁVEL 
KAYLA

Ref: 2233001374,95 €

Tabela extensível, madeira de teca. 
Mede 120x170x75cm.

TABELA OVAL EXTENSÍVEL 
KAYLA

Ref: 22330015529,95 €

CONJUNTO MADEIRA OSLO
Fabricado em madeira de eucalipto. 
Mesa alta de madeira 150x78x100 cm.
4 cadeiras altas de madeira e vime.

Ref: 74275021599,95 €
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Mobiliário

Feito de vime PE e estrutura de aço. Conjunto 
composto por: 1 sofá de 2 lugares 121x62x76 cm, 
2 poltronas reclináveis   56x62x76 cm. Incluem 
almofadas de poliéster removíveis e 1 mesa lateral 
50x33,50 cm em vidro temperado de 5 mm.

CONJUNTO RELAX ARIKI

Ref: 22330055784,95 €

SALA JANTAR ANTEA
Conjunto composto por: 1 mesa de jantar 
branca 90x90x75 cm, com vidro temperado
de 5 mm e 4 cadeiras de corda branca 
empilháveis   57x61x90 cm. Estrutura de aço 
preto fosco. Cordas técnicas resistentes às 
intempéries e à exposição solar. Costas altas. 
Muito confortável devido à flexibilidade das 
cordas.

Ref: 22330059389,95 €

CADEIRA CORDA ANTEA
Fabricado em aço e corda técnica, 
estrutura preta, empilhável. Mede 
53x53x88 cm. Cores brancas ou cinzas.

Ref: 22330068-6954,95 €

Baú de armazenamento ao ar livre 
imitando madeira, 100% polipropileno 
reciclável, fácil montagem pelo sistema 
click. Capacidade 270 litros. Fácil 
montagem por sistema de clique.

Ref: 23330016-15399 €

CADEIRA SUSPENSÃO
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Mobiliário

Elegante design de vime plano de 7 mm. 
Perfeitamente combinável com diferentes 
conjuntos. encosto de 4 posições. Sistema 
de drenagem de água na parte de trás do 
encosto. Pode ser dobrado para melhor 
armazenamento.

KETERESPERGUIÇADEIRA JAIPUR

Ref: 8150000389,95 €

Elegante design de vime plano de 7 mm. 
Perfeitamente combinável com diferentes 
conjuntos. encosto de 4 posições. Sistema 
de drenagem de água na parte de trás do 
encosto. Pode ser dobrado para melhor 
armazenamento.

KETER
ESPERGUIÇADEIRA DAYTONA

Ref: 81500001169,95 €

Estrutura em aço com pintura epóxi fosca, 
1x1 textilene. Dimensões 158x59x96 cm. 
Cor taupe ou cáqui.

KB8ESPERGUIÇADEIRA AÇO

Ref: 62268004-0549,95 €

Estrutura de aço, encosto
ajustável, tecido textileno.
Mede 194x64x32 cm.

ESPERGUIÇADEIRA AÇO

Ref: 8297503299,95 €

Fabricado em tubo de aço de 
20 mm, revestido em textileno.

ESPERGUIÇADEIRA RELAX 
AÇO

Ref: 7227500274,95 €
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Mobiliário

Feito de resina, oval.
Medidas 140x90x72 cm.
Branca
Verde

Ref: 35870030

69,95 €
Ref: 35870034

Feito de resina, oval.
Medidas 170x95x72 cm.
Branca
Verde

Ref: 35870009

79,95 €
Ref: 35870005

Feito de resina, oval.
Medidas 130x90 cm.
Branca
Verde
Castanho

Ref: 35870010

36,90 €

Ref: 35870011
Ref: 35870101

Feito de resina, oval, 90 cm.
Branco
Verde
Wengué

Ref: 35870015

34,95 €

Ref: 35870016
Ref: 35870046

Feito de resina, oval.
Medidas 180x50x100 cm.
Branca
Verde

Ref: 35870032

189,95 €
Ref: 35870035

MESA RESINA 4080

MESA RESINA 4024

MESA RESINA 4020

TABELA RESINA 4070

TABELA RESINA 4060
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Mobiliário

Fabricada en resina, plegable con ruedas. 
Medidas 195x67,5x33 cm.
Branco
Verde
Wengué

Ref: 35875010

64,95 €

Ref: 35875012
Feito de resina, 4 posições.
Branco
Verde
Wengué

Ref: 35875020

34,50 €

Ref: 3587025
Ref: 35875056

Fabricado en resina. Respaldo alto.
Branca
Verde

Ref: 35875043

14,50 €
Ref: 35875042

Feito de resina. Respaldo alto.
Branca
Verde
Wengué

Ref: 35875030

12,95 €

Ref: 35875031
Ref: 35875053

Feito de resina. Respaldo baixo.
Branca
Verde

Ref: 35875052

12,00 €
Ref: 35875050

CADEIRA RESINA 8106
CADEIRA RESINA 8102

SILLON RESINA 8301

ESPERGUIÇADEIRA POSIÇÕES 

ESPERGUIÇADEIRA POSIÇÕES  8092

Ref: 35875055

4 posições de encosto é uma alternativa manejável e altamente resistente 
às intempéries. Muito prático, possui um baú de armazenamento atrás do 
encosto e rodas que facilitam o deslocamento. Inteligentemente projetado; 
dobra em 3 partes para armazenamento otimizado. Peso: 10,3 kg / Altura: 
28 cm / Largura: 73 cm / Profundidade do assento: 187 cm. Cores branca e 
antracite.

GROSFILEXCADEIRA FIDJI DOBRAVÉL

Ref: 76142020-2189,95 €
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COJÍNES JARDIN
100% Poliester, tratamiento antilluvia, cierre velcro 
de 4 cm. de grosor. Colores gris o azul.

Ref: 23315001
Ref: 23315002 Ref: 23315003

Ref: 23315004
Ref: 23315005

Ref: 23315006
Ref: 23315007

Ref: 23315008
Ref: 23315009

24,95 €

TUMBONA 
190x55x4 cm.

84,95 €

RESPALDO ALTO 
123x48x4 cm.

34,50 €

RESPALDO BAJO
90x40x4 cm.

24,50 €

ASIENTO
38x38x4 cm.

12,95 €

BANCO 
110x40 cm.

Peito de resina 60,5x128x65 cm (altura x largura x profundidade), acabado
imitação de madeira na cor castanho chocolate e capacidade de 340 l.
Recomendado para armazenamento ao ar livre devido à sua grande 
resistência às intempéries. Inclui pegas para facilitar o seu transporte e a 
possibilidade de fechar com cadeado (não incluído).

Ref: 81500004129,95 €

ARCA DE JARDIM GLENWOOD Imitando madeira, 100% polipropileno reciclável, fácil 
montagem pelo sistema click. Capacidade 270 litros. 
Fácil montagem por sistema de clique.

Ref: 8157002049,95 €

ARCA DE JARDIM HOLLYWOOD
KETER

KETER

BALANÇO DE AÇO
Fabricado em tubo de aço de 1 mm 
de espessura. Capa de poliéster 140 gr. 
almofada de 5mm.
Mede 170x112x153cm.

99,95 €
Ref: 24445013

Mobiliário
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Tem um design com telhado de duas águas assimétrico com porta e 
pequenas janelas laterais e de sótão, inclui também uma chaminé, 
que faz com que a casa das crianças pareça um conto de fadas. É 
feito de madeira tratada com acabamentos decorados em vermelho, 
cinza e branco. Suas medidas totais são 120x102x150 cm 
(comprimento x profundidade x altura).

GARDIUNABRIGO INFANTIL FANTASY

Ref: 24400703299,95 €

Com dois bancos laterais dobráveis   para 6-8 pessoas. É feito 
de madeira maciça de pinho com 42 mm de espessura. A 
madeira tem um tratamento em autoclave tipo III que a torna 
resistente às intempéries. Tem dimensões de 198x154x74 cm e 
um peso de 75 kg.

TABELA PICNIC

Ref: 24400700299,95 €

Fabricado em PVC, metal, corda, nas cores verde e azul. 
Peso máximo suportado: 45 kg cada assento ou 180 kg 
simultaneamente. Com proteção UV. Comprimento da 
corda do balanço 170 cm. Assento giratório mede 
36x18x8 cm., assentos oscilantes 21x20x4 cm. Medidas 
totais 280x140x180 cm. Peso 22kg.

BALANÇO INFANTIL KM10021

Ref: 24400709149,95 €

BALANÇO INFANTIL KM10002

Ref: 24400710119,95 €

Fabricado em PVC, metal, corda, nas cores verde e azul.
Peso máximo suportado por cada assento: 45 kg. Com 
proteção UV. Medidas do assento 36x18x8 cm. Comprimento 
da corda 170 cm. Medidas: 220x138x182cm. Peso 12,5kg.

BALANÇO INFANTIL KM10011

Ref: 24400711129,95 €

Fabricado em PVC, metal, corda, nas cores verde e 
azul. Peso máximo suportado por cada assento: 45 kg. 
Com proteção UV. Assento de balanço mede 36x18x8 
cm., assentos de balanço 21x21x4 cm. Medidas totais 
220x140x182 cm. Peso 15,5kg.

GARDIUN

GARDIUN

GARDIUNGARDIUN

Infantil
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Pérgulas

PÉRGULA AÇO
Mede 3x3x2,65 m. postes de 19mm. 
Estrutura em poliéster 160 g em cinzento 
escuro, revestido a cru.

Ref: 5722001189,95 €

PÉRGULA METAL
Estrutura metálica 3x3 m, cortinas laterais e 
mosquiteiro, toldo poliéster 160g.

Ref: 74269003199,95 €
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Pérgulas

Estrutura em aço, tubos de 48 mm em preto. Toldo em 
poliéster 210 gr., em cinza. Mede 3x3x2,8 metros.

PÉRGULA AÇO COM MOSQUITEIRO

Ref: 57220012159,95 €

Tubos de aço 20x20/20x20 mm, teto de poliéster 
210 gr, com ventilação. Inclui 8 plantadores nos 
painéis laterais. cor bordô. peso 46kg.

PÉRGULA AÇO COM PLANTADEIRAS

Ref: 57220013219,95 €
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Pérgulas

Estrutura metálica 4x3 metros, cortinas 
laterais e toldo de poliéster.

PÉRGULA FERRO COM TOLDO

Ref: 24435029189,95 €

PÉRGULA 3x3
Fabricado em aço, toldo em poliéster 
140 g tubo de 18 mm. Mede 3x3m.

Ref: 8293501439,95 €
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Pérgulas

Estrutura de aço de 18 mm. toldo de polietileno
branco. Mede 3x2x2,35 metros. Peso 4,8kg.

PÉRGULA POLIETILENO

Ref: 2443502824,95 €

PÉRGULA OVAL
Pérgula de aço de 3,5x5,3 m.

Ref: 74275012299,95 €
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Chapéus de sol

Guarda-sol redondo de alumínio, 
3 metros. Diâmetro do pólo 48 mm. 
Cor laranja, cinza ou azul.

Ref: 62230102-
68006-6800759,95 €

CHAPÉU DE SOL 
REDONDO KB8

Base de 25 kg de cimento cor 
terracota. Mede 45x45x7 cm.

Ref: 22330005159,95 €

BASE PARA-SOL LDK

Base de 28 kg de cimento com 
rodas. Mede 48,7x47x7,90 cm.

Ref: 2233002469,95 €

BASE PARA-SOL LDK

Mastro de alumínio 48 m, 
8 nervuras de aço 18x12 mm. 
Toldo de poliéster 210 gr. 
Abertura de manivela. 2,7 m 
Cor bege.

CHAPÉU DE SOL 
ALUMINIO

69,95 €
Ref: 24469011

Base para guarda-sol de 20 Kg. 
em forma de cruzeta. 1 de 4.

LAJE PARA BASE

22,50 €
Ref: 24469307

PARA-SOL LATERAL
Mastro de alumínio de 48mm, 6 varetas de 
aço de 18x12mm. Toldo de poliéster 210 
gr. Abertura de manivela. 3m Cor bege.

Ref: 2446913184,95 €

Feito de HDPE, peso total 
13 kg cheio de água. Mede 
48x48x7,5 cm. 4 pedaços.

LOSETA RECARREGÁVEL

54,95 €
Ref: 24427014

Peso total 17kg. Com rodas 
Mede 40 cm.

BASE PARA-SOL 

39,95 €
Ref: 24427011
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Químicos
VESPAS

A LINHA DE VESPAS MAIS COMPLETA

ARMADILHA DE VESPA DIY
É ideal para o controle de vespas em 
sua piscina, terraço, jardim, pomar...

Ref: 697881011,50 €

1 ud. KIT ARMADILHA DE VELUTINO
Kit contactado por 2 armadilhas + 2 
atraentes, para a captura da vespa 
velutina (asiática).

Ref: 6970501634,50 €

2+2 (4 ud.)

ARMADILHA: é uma armadilha tipo funil feita de 
um polímero plástico resistente ao exterior e de 
longa duração. A armadilha deve ser usada com 
o líquido atrativo para vespas Velutina incluído 
no kit.
ATRAENTE: líquido natural para atração da vespa 
asiática Vespa velutina com duração de 60 
dias (pode variar dependendo do clima). Duas 
garrafas de 190 ml.

ATRAENTE
VESPA VELUTINA
Contra a vespa asiática.
Atraente líquido para usar
juntamente com a armadilha 
Velutina Wasp na sua piscina, 
terraço, jardim...

Ref: 697880055,95 €

VESPAS ATRAENTES
Atrae avispas, avispones, moscas 
y otros insectos. Ideal para uso en 
exteriores. Con cada unidad se 
pueden generar hasta 4 trampa 
atrapa-avispas, lo cual representa 
30 a 40 días por envase.

Ref: 697880625,95 €

ARMADILHA VESPA VELUTINA
É ideal para o controle de vespas, vespas, 
moscas e mocardones, etc.

Ref: 697050159,95 €

1 ud.

250 ml.  23,80€/l

350 g.  17,00€/kg

PREBEN AVISPEROS
Destaca-se pela sua excelente 
ação imediata e eliminação do 
ninho. Spray projetado para 
pulverizar até 4 metros de distância.

Ref: 6978802912,95 €

750 ml.  17,27€/l

PREBEN ARMADILHA VESPA
Armadilha de vespas. Para a sua piscina, terraço, 
jardim, pomar ou alpendre. É ideal para o controle 
de vespas, vespas, moscas e varejeiras etc. Funciona 
como um funil permitindo, graças ao seu design, as 
vespas entrarem na armadilha e não permitirem a sua 
saída. Tentando sair, as vespas ficam exaustas e caem 
no líquido onde se afogam.

Ref: 697880616,95 €

1 ud.

ROE-MOLES EFICAZ PARA VOCÊ, IRRESISTÍVEL PARA ROEDORES

ARMADILLA DE TOUPEIRA
Durabilidade em todos os climas. Grande visibilidade para 
se localizar. Mecanismo forte e resistente às intempéries.

Ref: 6978810714,95 €

REPELENTE SOLAR 
PARA MOLES
Afasta os roedores do gramado e 
do jardim. Dissuasor da energia solar, 
cobre até 625 m2. A cobertura se 
estende em um círculo.

Ref: 6978810829,95 €
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Químicos
ARMADILHAS E INSETOS
OS VERDADEIROS INIMIGOS DOS INSETOS

OS VERDADEIROS INIMIGOS DAS FORMIGAS

PREBEN LACA
INSETICIDA
Para o controle de baratas, 
formigas, aranhas e outros 
insetos rastejantes. Tem efeito 
imediato e longa duração 
graças às suas resinas que 
protegem o material ativo.

Ref: 697880009,90 €

REBOQUE

PREBEN CONTRA BA-
RATA, LIMPO, FÁCIL E 

EFICAZ

DISPENSADOR
Permite eliminar malos olores o dispersar 
el insecticida en el ambiente dosificando 
la cantidad a utilizar.

Ref: 697880459,90 €

NEXA ARMADILHA 
FORMIGAS
Elimine formigas (Lasius Niger) 
tanto em casa como ao redor 
da casa, varandas e terraços.

Ref: 697880647,95 €

2 trampas 10 g/ud. 

PREBEN MOSCAS
COM PREBEN VOCÊ VENCERÁ O 

JOGO PARA AS MOSCAS

PREBEN VOADORES
Inseticida em aerossol composto 
de piretróides com o objetivo de 
matar todos os tipos de insetos 
voadores.

Ref: 697880306,90 €

750 ml.   9,20€/l MINI-TRAP MOSCAS
Armadilha para moscas ao ar livre. Não 
contém inseticida. Ideal para controlar 
moscas na piscina, jardim e pomar.

Ref: 697880047,50 €

1 ud.

MASSOMATIC
Inseticida natural para 
o controle de insetos 
voadores.

Ref: 697880179,90 €

250 ml.   39,60€/l

600 ml.  16,50€/ml

GEL PREBEN
FORMIGAS
Grande eficácia, também 
contra o formigueiro.

Ref: 697880247,95 €

25 g.  0,32€/gANTI-FORMIGAS
MICOGRANULADO
Efeito imediato e longa 
duração. Especialmente 
preparado para o controle 
de formigas.

Ref: 678880234,50 €

200 g.  22,50€/kg

ARMADILHA ELÉTRICA
Ele usa raios ultravioleta para atrair 
todos os tipos de insetos voadores.

Ref: 6973100119,90 €

ARMADILHA ELÉTRICA
Ele usa raios ultravioleta para 
atrair todos os tipos de insetos 
voadores.

Ref: 6978820112,50 €

1 ud. 1 ud. 1 ud.
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Químicos
REPELENTES

REPELENTES, PROTEGE E
CUIDE DE SUAS PLANTAS

BUFO EÓLICO
Repelente de vento contra pássaros.

Ref: 6978804317,95 €

BUFO VOLADOR
A rotação do corpo (360º), a cor natural 
e a luz reflectida nos olhos conferem-lhe 
um aspecto real que consegue dissuadir 
todos os tipos de aves.

Ref: 6978808124,90 €

HERON
Reprodução de grande 
semelhança com a garça-real, 
assusta e  desestimula as aves 
por controlar o problema em 
jardins com áreas de viveiros de 
peixes.

Ref: 6978808214,95 €

PREBEN MOSQUITOS
PREBEN QUEBRA CICLO DE VIDA DOS MOSQUITOS

PREBEN REPELENTE
MOSQUITOS
Repelente de insetos para uso 
humano que protege contra picadas 
de mosquitos (4h), percevejos (1h) e 
carrapatos (7h). O pulverizador. 
Confortável e fácil de usar. Não pinga.

9,90 €

100 ml.  99€/lt. MIKADO COM 
CITRONELA
Ambiente livre de mosquitos, até 
6 semanas de duração. Difusores 
aromatizantes com o poder das 
plantas aromáticas.

Ref: 697050145,95 €

45 ml.  0,13€/ml.

INSETICIDA MIKADO
Ambiente livre de mosquitos, 
até 6 semanas de duração.

Ref: 69705012
6,90 €

40 ml.  0,17€/ml.

PREBEN GEL COM 
CITRONELA
Pode ser usado tanto no exterior 
como no interior. Dura 4 a 6 
semanas, permeando a 
atmosfera com fragrância 
de limão fresco.

3,95 €

200 ml.  19,75€/lt.

Ref: 69788052

VELA DE CITRONELA

Não produz fumaça ou maus odores. 
Longa duração, confortável e limpo. Fácil 
de usar. Uso interno e externo. Chama 
quente e intensa.

Ref: 697050304,95 €

Não produz fumaça ou maus 
odores. Longa duração, confortável 
e limpo. Fácil de usar. Uso interno e 
externo. Chama quente e intensa.

TOCHAS LÍQUIDAS

Ref: 69772994,95 €

É um óleo especialmente formulado para 
acender tochas, com perfume de citrone-
la, a atmosfera da sua estadia será muito 
agradável e útil nas noites de verão no seu 
terraço ou jardim.

TOCHAS LÍQUIDAS 
COM CITRONELA

Ref: 697720188,95 €

Ref: 69705029

1 ud.
1 lt.

1 lt.

ELIMINE OS INSETOS DA SUA CASA
Nova linha de produtos à base de ingredientes ativos de origem vegetal e ecológica.
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Falando de FERRAGENS  Vamo-nos entender!

ELIMINE OS INSETOS DA SUA CASA
Nova linha de produtos à base de ingredientes ativos de origem vegetal e ecológica.

COMPOSTOR
Ajuda a acelerar a 
decomposição de 
resíduos vegetais

FUNGICIDA DE COBRE
Elimine os cogumelos!

FERTILIZANTES 
LÍQUIDOS
E SÓLIDO
favorecer seu 
desenvolvimento

PROTEÇÃO DAS 
PLANTAS
A melhor escolha 
para combater 
insetos!

A primeira gama COMPO
BIOLÓGICO, VEGANO E SUSTENTÁVEL!

VEGANO
ORGÂNICO

SUBSTRATO 
SEM TURFA

PLÁSTICO
RECICLADO

MATÉRIA-PRIMA 100% NATURAL.
Gama completa de produtos adequados para

utilização na agricultura biológica.

Ref.: 9031034

Ref.: 9031024

Ref.: 9031033 Ref.: 9031032

AMOR PELA NATUREZA,
PAIXÃO PELO AUTÊNTICO

NOVO
14,95 € 9,50 € 9,50 €

40 lt. (0,37€/lt.) 20 lt. (0,48€/lt.) 1 lt.

6,95 € 6,95 € 12,95 € 11,50 €

11,50 € 9,95 € 9,95 €

500 ml. (13,90€/lt.)
Ref.: 9031023

500 ml. (13,90€/lt.)
Ref.: 9201020

1 Kg.
Ref.: 9031025

1,8 Kg. (6,38 €/Kg.)

Ref.: 9031027
750 ml. (15,33€/lt.)

Ref.: 9031028
500 ml. (19,90€/lt.)

Ref.: 9031026
250 ml. (39,80€/lt.)

Ref.: 9031029
1 lt.

Ref.: 9031030
450 gr. (22,11€/lt.)

Ref.: 9031031
5 gr. (1,59€/gr.)

12,95 € 9,95 € 7,95 €

NOVO
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COMPO. Aproveite o seu jardim

SUBSTRATOS COMPO SANA®

Uma gama completa de meios 
de cultivo de turfa alemães de 
alta qualidade. Sua formulação 
é adaptada às necessidades de 
cada tipo de planta.

FERTILIZANTE UNIVERSAL NOVATEC ®
2,5kg e 5kg
Fertilizante de alta qualidade 
especialmente estudado para todas 
as plantas de jardim.

GEL DE ÁGUA
Fornece umidade 
e nutrientes para a 
planta por até 30 dias.

FERTILIZANTE
UNIVERSAL

COMPOSTO DE 
ENRAIZAMENTO 

NATURAL

NUEVO

NOVO

Crescimento saudável e vigoroso
Plantas resistentes com floração 
duradoura
folhas intensamente verdes

A partir de

1,99 €

8,50 €

12,95 €

12,95 € 19,95 €

11,50 € 1,50 €

Ref.: 9285512
70+10 lt.

Ref.: 9285058
40+10 lt.

Ref.: 9285051
20+5 lt.

Ref.: 9285005
5 lt.

5 lt.

Ref.: 9031036
1 lt.

Ref.: 9031037
1,3 lt. (6,54€/lt.)

Ref.: 9031033
2,5 Kg. (5,18€/Kg.)

Ref.: 9031039
5 Kg. (3,99€/Kg.)

Ref.: 9031035
160 ml. (9,38€/lt.)

Ref.: 9031038
10x5 gr. (0,23€/gr.)
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COMPO. Aproveite o seu jardim

CÉSPED

PROTEÇÃO PARA SUAS PLANTAS

SEMILLAS PARA CÉSPED 
REPOBLADOR EXPRESS

ANTILIMACOS
Contra pragas de lesmas, 

caracóis e lesmas

FERTILIZANTE DE GRAMADO 
DE LONGO PRAZO

Permite um crescimento 
saudável e uniforme do 

relvado durante 3 meses.

HERBISTOP HERBICIDA

SEMILLAS PARA CÉSPED 
ORNAMENTAL Y SOMBRA

AÇÃO TOTAL DE INSETICIDA

AÇÃO FERTILIZANTE DE 
GRAMADO 4 EM 1

Com um efeito esverdeado que 
estimula o desenvolvimento 

das raízes e o enraizamento do 
relvado.

HERBISTOP HERBICIDA
CONCENTRADO

HERBICIDA SELETIVO DE 
GRAMA

para o controle de plantas 
daninhas de folhas largas 

anuais e perenes.

SEMILLAS PARA CÉSPED 
RESISTENTE

AÇÃO TRIPLA
Proteção 3 em 1: inseticida, 

fungicida e acaricida.

Produtos não 
seletivos para 
controle de 
ervas daninhas!

NOVO

12,95 €

9,50 €

12,50 € 18,95 €

14,50 €

19,95 €

12,95 € 6,50 €

14,95 €

14,95 €

14,95 €Ref.: 9031041
1 Kg.

Ref.: 9276064
1 Kg.

Ref.: 9276065
1 Kg.

Ref.: 9201024
3 Kg. (6,65€/lt.)

Ref.: 9031040
1 Kg.

Ref.: 9031042
500 gr. (19€/Kg.)

Ref.: 9031047
25 ml. (0,26€/ml.)

Ref.: 9031044
750 ml. (17,27€/lt.)

Ref.: 9031043
750 ml. (19,33€/lt.)

Ref.: 9031045
750 ml. (16,67€/lt.) Ref.: 9031046

500 ml. (37,90€/lt.)



Válido até 31 de julho de 2022

Não incluído nos preços os adereços utilizados para as fotografias. Impostos incluidos. 
Não inclui montagem nem entrega.

LAS RIAS, S.C.G       P. I. Espiritu-Santo C/ Zeppelin - CAMBRE   F-15021256

www.las-rias.com

Pessonal qualificado.Compre no seu bairro.

Não jogue fora 
Reciclar!

Caixas Correio

CAIXA CORREIO 
COMPACT ARREGUI
De aço. 
Dimensões: 320x260x90mm. 
Cores verdes ou pretas.

Ref: 35918218-21917,95 €

CAIXA CORREIO 
COMPACT INOX ARREGUI
De aço inoxidável. Dimensões: 
320x260x90 mm. 

Ref: 3591822029,95 €

CAIXA CORREIO DECO INOX ARREGUI
Aço inoxidável acetinado com revestimento 
anti-impressão digital. Dimensões da boca: 
32x2 cm. Adequado para correspondência de 
tamanho de revista. Abertura para baixo.

Ref: 3591812339,95 €

CAIXA CORREIO DECO ARREGUI
Fabricado em aço lacado. Estilo elegante e 
imponente. Mede 27,5x41x10 cm. Cartões de 
boca de 30x2 cm. Cores brancas ou pretas.

Ref: 35918120-12224,95 €

CAIXA CORREIO 
 HOME ARREGUI
Aço inoxidável AISI304 acetinado 
com revestimento anti-impressão 
digital. Dimensões da boca 
220x28 mm.

Ref: 3591820144,95 €

24,95 €

CAIXA CORREIO 
VISIT ARREGUI
De aço lacado. Dimensões da 
boca: 228x22 mm. 
Branco.
Verde.
Preto.

Ref: 35918126
Ref: 35918127

CAIXA CORREIO 
VISIT ARREGUI
De aço inoxidável. Dimensões 
da boca: 228x22 mm.

Ref: 3591812939,95 €Ref: 35918125

Caixa de correio de alumínio. Dimensões da boca: 
220x35 mm. A parte de trás da caixa de correio é 
feita de aço galvanizado. A tampa do bueiro tem 
uma mola que mantém fechado.
Branco.
Verde.
Preto.
Grafite.

Ref: 71318103

29,95 €

CAIXA CORREIO RESIDENCIA ARREGUI

Ref: 71318106
Ref: 71318104
Ref: 35918106

CAIXA CORREIO 
CLASSIC ARREGUI
Dimensões 27x34,6 cm.
Branco.
Verde.
Preto.

Ref: 39518214

18,95 €

Ref: 39518215
Ref: 39518216


